



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
 Γραμματεία Οικονομικής Επιτροπής
 του άρθρου 175 του Ν. 3852/2010

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ
 ως προς το 8^ο έκτακτο θέμα
3-1-2017

Ταχ. Δ/ση : Λ. Καλυβίων 2
 Ταχ. Κώδικας : 35 132 Λαμία
 Πληροφορίες : Ιππολύτη Μπαλκούρα
 : Ζωή Σύψα
 Αρ. τηλεφ. : 22313-54706-707
 Αρ. FAX : 22313-54715
 E-mail : oikon.epitropi@pste.gov.gr

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
της 19^{ης} Δεκεμβρίου 2016
Αριθμός Πρακτικού 50

Στη Λαμία και στα γραφεία της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας (Λ. Καλυβίων 2, 3^{ος} όροφος), σήμερα στις **19 Δεκεμβρίου 2016**, ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **11:00 π.μ.**, συνήλθε σε (τακτική) συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή που συγκροτήθηκε με την υπ' αριθμ. 138/7-9-2014 (ΑΔΑ: 796Ω7ΛΗ-ΞΩΚ) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, υπό την Προεδρία του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνου Π. Μπακογιάννη και δυνάμει της υπ' αριθμ. (οικ.) 204023/2322/13-12-2016 πρόσκλησης του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη της, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010, για να αποφασίσει επί των κάτωθι θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1^ο: Έγκριση πρακτικού συνεδρίασης 48/5-12-2016 της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

NOMIKA ΘΕΜΑΤΑ

ΘΕΜΑ 2^ο: Επανακαθορισμός αμοιβής του διορισθέντος με την υπ' αριθμ. 1692/2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας δικηγόρου για νομική στήριξη υπαλλήλου της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας, ενώπιον του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 3^ο: Καθορισμός αμοιβής του διορισθέντος με την υπ' αριθμ. 99/2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας δικηγόρου για παράσταση στο Διοικητικό Εφετείο Πειραιά [υπόθεση προσφυγής του Δήμου Λαμιέων].

ΘΕΜΑ 4^ο: Διορισμός δικηγόρου για νομική στήριξη του Προϊσταμένου της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Βοιωτίας, ενώπιον της Πταισματοδίκη Λιβαδειάς.
(Εισηγητής των ανωτέρω θεμάτων κ. Ιωάννης Καρνάβας, Αναπληρωτής Προϊστάμενος Γενικής Δ/σης Εσωτερικής Λειτουργίας Π.Σ.Ε.).

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΘΕΜΑ 5^ο: Έγκριση δαπάνης για την πληρωμή εργασιών προς αντιμετώπιση έκτακτων φυσικών φαινομένων της Π.Ε. Φωκίδας (ενίσχυση πρηνών και καθαρισμός των ποταμιών Γρανισόρεμα και Κόκκινου της Τ.Κ. Διακοπίου).

ΘΕΜΑ 6^ο: Έγκριση δέσμευσης και διάθεσης πίστωσης για την παροχή εργασίας του έργου: «Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών Π.Ε. Ευρυτανίας για τα έτη 2016-2017» (καθαρισμός του οδικού δικτύου στα όρια των Δημοτικών Ενοτήτων Αγράφων, Ασπροποτάμου, Βίνιανης, Καρπενησίου, Φραγκίστας, Δομνίστας, Απεραντίων, Φουρνάς και Ποταμιάς).

ΘΕΜΑ 7^ο: Καθορισμός α) του τρόπου εκτέλεσης του έργου: «Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και συντήρηση οδικού δικτύου της Π.Ε. Ευρυτανίας», χρήσεως 2017, προϋπολογισμού 922.164,80 € με Φ.Π.Α. και β) των ωρομισθίων – ημερομισθίων για τη μίσθωση ιδιωτικών μηχανημάτων και αυτοκινήτων, Π.Ε. Ευρυτανίας.

(Εισηγητής των ανωτέρω θεμάτων κ. Αναστάσιος Παπαναστασίου, Αναπληρωτής Προϊστάμενος Γενικής Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος, Υποδομών & Μεταφορών Π.Σ.Ε.).

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ – ΜΕΛΕΤΕΣ – ΠΑΡΑΤΑΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 8^ο: Έγκριση πρακτικού της επαναληπτικής δημοπρασίας – κατακύρωση αποτελέσματος του υποέργου: «Αποκατάσταση ζημιών ασφαλτικού οδοστρώματος, τεχνικών έργων και σήμανσης της υπ' αριθμ. 27 Εθνικής Οδού Άμφισσα Γραβιά Όρια Νομού» του έργου: «Συντήρηση οδικού δικτύου Π.Ε. Φωκίδας για τα έτη 2015-2016 & 2017», προϋπολογισμού 286.247,00€ με Φ.Π.Α..

ΘΕΜΑ 9^ο: Έγκριση του 4^{ου} Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου: «Αποκατάσταση κατολισθήσεων οδού Αγ. Δημήτριος – Καλλιανοί», αρμοδιότητας Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε..

ΘΕΜΑ 10^ο: Έγκριση παράτασης προθεσμίας του έργου: «Οδός Δομνίστα - Ρόσκα - Πάντα Βρέχει - Όρια Νομού - Ν.Α. Ευρυτανίας», προϋπολογισμού 9.000.000,00 € με Φ.Π.Α..

(Εισηγητής των ανωτέρω θεμάτων κ. Αναστάσιος Παπαναστασίου, Αναπληρωτής Προϊστάμενος Γενικής Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος, Υποδομών & Μεταφορών Π.Σ.Ε.).

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

ΘΕΜΑ 11^ο: Έγκριση πρακτικού 1 της επιτροπής διαγωνισμού του ηλεκτρονικού ανοικτού διαγωνισμού για την: «Προμήθεια μηχανογραφικού εξοπλισμού (προσωπικοί ηλεκτρονικοί υπολογιστές και επίπεδες οθόνες) για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή, προϋπολογισμού 161.290,00€ (χωρίς Φ.Π.Α.).

(Εισηγητής κ. Ιωάννης Καρνάβας, Αναπληρωτής Προϊστάμενος Γενικής Δ/σης Εσωτερικής Λειτουργίας Π.Σ.Ε.).

ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ

ΘΕΜΑ 12^ο: Έγκριση της υπ' αριθμ. 6659/7-12-2016 απόφασης του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, περί α) έγκρισης του υπ' αριθμ. 1 πρακτικού της επιτροπής διαπραγμάτευσης και β) προσωρινής ανάθεσης μέχρι την ολοκλήρωση των οικείων διαγωνισμών και όχι πέραν της 31-12-2016 των συμβάσεων μεταφοράς μαθητών των δημόσιων σχολικών μονάδων Α'/βάθμιας και Β'/βάθμιας εκπαίδευσης, χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 13^ο: Έγκριση της υπ' αριθμ. 6761/12-12-2016 απόφασης του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, περί έγκρισης τροποποιήσεων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών των δημόσιων σχολικών μονάδων Α'βαθμιας και Β'βαθμιας εκπαίδευσης χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 14^ο: α) Εξέταση προδικαστικών προσφυγών των Ευσταθίας Μπεσίρη και Σοφίας Καραμήτρου και β) έγκριση πρακτικού της επιτροπής αξιολόγησης ενστάσεων - προσφυγών του διαγωνισμού για την ανάθεση υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών των δημοσίων σχολικών μονάδων Α'θμιας και Β'θμιας εκπαίδευσης χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Φθιώτιδας, για το σχολικό έτος 2016-2017.

ΘΕΜΑ 15^ο: Έγκριση πρακτικού 1 της επιτροπής του πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάθεση υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών, χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Φωκίδας, για το σχολικό έτος 2016-2017, συνολικού προϋπολογισμού 71.102,40 € με Φ.Π.Α..

(Εισηγητής των ανωτέρω θεμάτων κ. Ιωάννης Καρνάβας, Αναπληρωτής Προϊστάμενος Γενικής Δ/σης Ανάπτυξης Π.Σ.Ε.)

ΔΑΠΑΝΕΣ

ΘΕΜΑ 16^ο: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την πληρωμή έργων – μελετών του προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 17^ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2016 για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 18^ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2016 για προμήθειες, συντηρήσεις και παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 19^ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2016 για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 20^ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2016 για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Βοιωτίας.

(Εισηγητής των ανωτέρω θεμάτων κ. Ιωάννης Καρνάβας, Αναπληρωτής Προϊστάμενος Γενικής Δ/σης Εσωτερικής Λειτουργίας Π.Σ.Ε.).

ΘΕΜΑ 21^ο: Λήψη απόφασης για ρύθμιση σε δόσεις οφειλής της εταιρείας με την επωνυμία «Σταύρου Σταύρος & Σια Ο.Ε.», Π.Ε. Βοιωτίας.

(Εισηγητής η Αντιπεριφερειάρχης, Π.Ε. Βοιωτίας, κ. Θεοφανία Παπαθωμά).

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 22^ο: Έγκριση μετακίνησης του Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Οικονομίας.

(Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικονομίας, κ. Κων/νος Αποστολόπουλος).

ΘΕΜΑ 23^ο: Έγκριση μετακινήσεων του Αντιπεριφερειάρχη Επιχειρηματικότητας και Εξωστρέφειας, Περιφερειακού Αναπτυξιακού Προγραμματισμού και Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων.

(Εισηγητής ο Αντιπεριφερειάρχης Επιχειρηματικότητας και Εξωστρέφειας, κ. Θεμιστοκλής Χειμάρης).

Παρόντα μέλη επτά (7) οι κ.κ. Κωνσταντίνος Μπακογιάννης, Βασίλειος Φακίτσας, Κωνσταντίνος Καραγιάννης, Ευστάθιος Κάππος (απουσίαζε κατά την συζήτηση των εκτάκτων και των θεμάτων 1-6 της ημερήσιας διάταξης), Κων/νος Βαρδακώστας (αναπληρωματικό μέλος του Ηλία Μπουρμά), Χάρης Σανιδάς (αναπληρωματικό μέλος του Ιωάννη Περγαντά) και Γεώργιος Γκικόπουλος.

Από τη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν νόμιμα, απουσίαζαν οι κ.κ. Ηλίας Μπουρμάς, Ιωάννης Περγαντάς, οι οποίοι αναπληρώθηκαν ως ανωτέρω, και οι κ.κ. Ιωάννης Αγγελέτος, Αθανάσιος Γιαννόπουλος καθώς και τα αναπληρωματικά μέλη αυτών.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Κωνσταντίνος Μπακογιάννης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Χρέη γραμματέα άσκησε η Ζωή Σύψα, κλάδου ΔΕ Διοικητικού – Λογιστικού, με βαθμό Γ', που ορίστηκε αναπληρώτρια γραμματέας της Οικονομικής Επιτροπής με την αριθμ. 9460/222/27-1-2012 απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, όπως τροποποιήθηκε με την αριθμ. 9971/286/28-1-2013 όμοιά της.

Επίσης, στη συνεδρίαση παρέστησαν οι:

1. Ιωάννης Καρνάβας, Αναπληρωτής Προϊστάμενος Γενικής Δ/σης Εσωτερικής Λειτουργίας Π.Σ.Ε.,
2. Σταύρος Τσελάς, Προϊστάμενος Γενικής Δ/σης Περιφερειακής Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Σ.Ε.,
3. Αναστάσιος Παπαναστασίου, Αναπληρωτής Προϊστάμενος Γενικής Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος, Υποδομών και Μεταφορών Π.Σ.Ε.,
4. Γεώργιος Αποστολόπουλος, Αναπληρωτής Προϊστάμενος Δ/σης Διαφάνειας και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης Π.Σ.Ε.,
5. Εμμανουήλ Σπαθούλας, Αναπληρωτής Προϊστάμενος του Τμήματος Προμηθειών της Δ/σης Οικονομικού Π.Σ.Ε..

Πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής πρότεινε στα μέλη να συζητηθούν και τα παρακάτω θέματα, ως **έκτακτα**:

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 1^ο: Έγκριση δαπάνης για την προμήθεια υλικών για την εκτέλεση του έργου: «Εργασίες αποχιονισμού στο εθνικό και επαρχιακό οδικό δίκτυο και αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών της Π.Ε. Φθιώτιδας για την χρονική περίοδο 2015-2017».

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 2^ο: Έγκριση δημοπράτησης του έργου: «Αποκατάσταση αναχωμάτων και συρματοκιβωτίων Σπερχειού ποταμού και παραποτάμων του στην περιοχή του Δήμου Λαμιέων», Π.Ε. Φθιώτιδας, προϋπολογισμού 1.200.000,00 με Φ.Π.Α..

(**Εισηγητής** των ανωτέρω θεμάτων κ. Αναστάσιος Παπαναστασίου, Αναπληρωτής Προϊστάμενος Γενικής Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος, Υποδομών & Μεταφορών Π.Σ.Ε.).

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 3^ο: Λήψη απόφασης για άσκηση ενδίκων μέσων κατά της υπ'αριθμ. πρωτ. 4228/30-11-2016 απόφασης Δημοσιονομικής Διόρθωσης του Υπουργείου Οικονομικών ενώπιον του IV Τμήματος του Ελεγκτικού Συνεδρίου, για λογαριασμό της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Το θέμα είναι κατεπείγον, καθώς σε περίπτωση μη επιστροφής του καταλογισθέντος ποσού από την «Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας» εντός δέκα ημερών από την επίδοση της απόφασης [ήτοι μέχρι και 22/12/2016], θα επιδιωχθεί η αναγκαστική είσπραξη του εν λόγω ποσού κατά τις διατάξεις του Κώδικα Εισπράξεως Δημοσίων Εσόδων, η οποία θα έχει ως συνέπεια την πρόκληση ανεπανόρθωτης βλάβης των οικονομικών συμφερόντων της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», και συνεπώς τα σχετικά ένδικα βοηθήματα για την αναστολή εκτέλεσης της προσβαλλόμενης πράξης επιβάλλεται να ασκηθούν άμεσα και χωρίς χρονοτριβή από τον πληρεξούσιο δικηγόρο που θα οριστεί προς τούτο, στον οποίο θα πρέπει να έχει εξασφαλιστεί σε

κάθε περίπτωση επαρκής χρόνος προετοιμασίας, δεδομένης και της πρωτοφανώς πολύπλοκης φύσης της υπόθεσης, λόγω του ιδιαίτερα σύνθετου πλέγματος των νομικών διατάξεων που τυγχάνουν εφαρμοστέες εν προκειμένω.

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 4^ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης για την «Διοργάνωση Χριστουγεννιάτικων συναυλιών με την Κρατική Ορχήστρα Αθηνών» στις πέντε πρωτεύουσες των Περιφερειακών Ενοτήτων.

Το επείγον του θέματος συνίσταται στο ότι οι προγραμματισμένες συναυλίες θα λάβουν χώρα την εορταστική περίοδο, αρχής γενομένης από 20/12/2016 και δεν υπάρχουν περιθώρια λήψης απόφασης.

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 5^ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2016 για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Βοιωτίας.

Το επείγον του θέματος συνίσταται στη φιλοξενία της Συμφωνικής Ορχήστρας Αθηνών στις 20-12-2016 και δεν υπάρχουν περιθώρια λήψης απόφασης.

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 6^ο: Έγκριση του υπ' αριθμ. 2 πρακτικού – κατακύρωση αποτελέσματος του πρόχειρου δημόσιου διαγωνισμού για την «Προμήθεια ανταλλακτικών για τα μηχανήματα έργου, τα φορτηγά και τα επιβατηγά αυτοκίνητα της Π.Ε. Φθιώτιδας, συνολικού προϋπολογισμού 74.400,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή.

Το κατεπείγον του θέματος έγκειται στο γεγονός ότι ήδη πολλά αυτοκίνητα έχουν καθυστερήσει να περάσουν από τεχνικό έλεγχο με αποτέλεσμα να υπάρχει κίνδυνος για την ασφάλεια των επιβατών. Η επίσπευση των διαδικασιών, έστω και για λίγες ημέρες, αποτελεί κρίσιμο σημείο, όπως έχει αποδειχθεί στο πρόσφατο παρελθόν.

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 7^ο: Έγκριση του υπ' αριθμ. 2 πρακτικού της επιτροπής διενέργειας του ηλεκτρονικού, ανοικτού, δημόσιου διαγωνισμού για την «Προμήθεια υγρών καυσίμων και λιπαντικών για έξι (6) μήνες, για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας», συνολικού προϋπολογισμού 153.770,00 €.

Το κατεπείγον του θέματος έγκειται στο γεγονός ότι η διαδικασία διενέργειας ηλεκτρονικού ανοικτού διεθνούς διαγωνισμού, είναι πολύπλοκη και ιδιαίτερα χρονοβόρα, με αυξημένες πιθανότητες να προκύψουν πρόσθετες καθυστερήσεις στις διαδικασίες με αποτέλεσμα τα μηχανήματα έργου και τα αυτοκίνητα να μείνουν εκτός λειτουργίας. Η επίσπευση των διαδικασιών, έστω και για λίγες ημέρες, αποτελεί κρίσιμο σημείο, όπως έχει αποδειχθεί στο πρόσφατο παρελθόν.

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 8^ο: Έγκριση του υπ' αριθμ. 1 πρακτικού της επιτροπής διενέργειας του ανοικτού διεθνή ηλεκτρονικού διαγωνισμού μεταφοράς μαθητών των δημόσιων σχολικών μονάδων Α'βάθμιας και Β'βάθμιας εκπαίδευσης χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Φθιώτιδας για το σχολικό έτος 2016-2017.

Το κατεπείγον του θέματος έγκειται στο γεγονός ότι η διαδικασία ανάθεσης του έργου μεταφοράς μαθητών στους αναδόχους, είναι πολύπλοκη και ιδιαίτερα χρονοβόρα, με αυξημένες πιθανότητες να προκύψουν πρόσθετες καθυστερήσεις στις διαδικασίες (άγωνα δρομολογία, επαναλήψεις διαδικασιών, διαπραγματεύσεις κ.λπ.) με αποτέλεσμα οι μαθητές να μην μπορούν να μεταφερθούν έγκαιρα στα σχολεία τους.

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 9^ο: Έγκριση δαπανών δρομολογίων μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Φθιώτιδας, σχ. έτους 2016-2017.

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 10^ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2016 για δαπάνες, Π.Ε. Φθιώτιδας.

(Εισηγητής των ανωτέρω θεμάτων κ. Ιωάννης Καρνάβας, Αναπληρωτής Προϊστάμενος Γενικής Δ/σης Εσωτερικής Λειτουργίας Π.Σ.Ε.).

Η Οικονομική Επιτροπή **ομόφωνα** αποδέχτηκε την πρόταση του Προέδρου και αποφάσισε το παραπάνω θέμα να συζητηθεί πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1909

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 1^ο: Έγκριση δαπάνης για την προμήθεια υλικών για την εκτέλεση του έργου: «Εργασίες αποχιονισμού στο εθνικό και επαρχιακό οδικό δίκτυο και αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών της Π.Ε. Φθιώτιδας για την χρονική περίοδο 2015-2017».

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ'αριθμ. 203403/9709/13-12-2016 έγγραφο της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φθιώτιδας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την δαπάνη ποσού 10.160,25 € με Φ.Π.Α., για την προμήθεια αδρανών υλικών για την πλήρωση του κατεστραμμένου αναχώματος, στην περιοχή «Αλάμπη», της Τ.Κ. Φραντζή του Δήμου Λαμιέων, στην εταιρεία «ΚΑΛΤΣΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε.».

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1910

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 2^ο: Έγκριση δημοπράτησης του έργου: «Αποκατάσταση αναχωμάτων και συρματοκιβωτίων Σπερχειού ποταμού και παραποτάμων του στην περιοχή του Δήμου Λαμιέων», Π.Ε. Φθιώτιδας, προϋπολογισμού 1.200.000,00 με Φ.Π.Α..

(**Εισηγητής** των ανωτέρω θεμάτων κ. Αναστάσιος Παπαναστασίου, Αναπληρωτής Προϊστάμενος Γενικής Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος, Υποδομών & Μεταφορών Π.Σ.Ε.).

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ'αριθμ. 203409/9710/13-12-2016 έγγραφο της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φθιώτιδας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1. Εγκρίνει:

α) την δημοπράτηση του έργου: «Αποκατάσταση αναχωμάτων και συρματοκιβωτίων Σπερχειού ποταμού και παραποτάμων του στην περιοχή του Δήμου Λαμιέων», Π.Ε. Φθιώτιδας, προϋπολογισμού 1.200.000,00 με Φ.Π.Α., με ανοικτή διαδικασία και σύμφωνα με τους όρους της Διακήρυξης.

β) την διακήρυξη και τα λοιπά τεύχη δημοπράτησης,

γ) την δαπάνη ύψους 1.200.000,00€ για την κατασκευή του ανωτέρω έργου.

2. Ορίζει την Δ/ση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φθιώτιδας ως Αρχή που θα διενεργήσει τον διαγωνισμό.

3. Εξουσιοδοτεί τον Προϊστάμενο της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φθιώτιδας να προβεί στη συγκρότηση της επιτροπής που θα διενεργήσει την δημοπρασία (τα μέλη της επιτροπής θα προκύψουν από κλήρωση) και να ορίσει την ημερομηνία διεξαγωγής του διαγωνισμού, καθώς και νέα ημερομηνία διεξαγωγής αυτού, σύμφωνα με το άρθρ. 18 της Διακήρυξης, αν για οποιονδήποτε λόγο δεν διενεργηθεί η δημοπρασία κατά την προαναφερθείσα ημερομηνία ή αν διεξαχθεί μεν αλλά δεν κατατεθεί καμία προσφορά.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1911

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 3^ο: Λήψη απόφασης για άσκηση ενδίκων μέσων κατά της υπ'αριθμ. πρωτ. 4228/30-11-2016 απόφασης Δημοσιονομικής Διόρθωσης του Υπουργείου Οικονομικών ενώπιον του ΙV Τμήματος του Ελεγκτικού Συνεδρίου, για λογαριασμό της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. ΤΤ 206400/1617/16-12-2016 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1. Να ασκηθεί, ενώπιον του αρμοδίου Τμήματος του Ελεγκτικού Συνεδρίου, το ένδικο μέσο της έφεσης, καθώς και το ένδικο βοήθημα της αίτησης αναστολής με αίτημα έκδοσης προσωρινής διαταγής αναστολής εκτέλεσης, κατά της υπ' αριθ. πρωτ. 4228/30.11.2016 Απόφασης Δημοσιονομικής Διόρθωσης του Υπουργείου Οικονομικών [Γενική Γραμματεία Δημοσιονομικής Πολιτικής/ Γενική Διεύθυνση Δημοσιονομικών Ελέγχων/ Διεύθυνση Σχεδιασμού και Αξιολόγησης Ελέγχων], η οποία διαβιβάστηκε στην «Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας»/Διεύθυνση Τεχνικών Έργων, με το υπ' αριθ. πρωτ. 4299/02.12.2016 έγγραφο της Επιτροπής Δημοσιονομικού Ελέγχου, και με την οποία καταλογίστηκε σε βάρος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας οφειλή συνολικού ύψους 765.806,78 ευρώ.

2. Διορίζει πληρεξουσίους δικηγόρους της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας»: (α) τον Ευθύμιο Καραίσκο του Κωνσταντίνου, δικηγόρο Λαμίας [Α.Μ./Δ.Σ. Λαμίας: 131], κάτοικο Λαμίας, οδός Λεωνίδου, αρ. 6, με την ιδιότητα του Αναπληρωτή Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, κατ' εξαίρεση, και λόγω της ιδιαίτερης σημασίας της υπόθεσης για τα συμφέροντα της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», και (β) τη Φωτεινή Κανέτη του Χαραλάμπους [Α.Μ./ Δ.Σ. Λαμίας: 90], κάτοικο Λαμίας, οδός Λεωνίδου, αρ. 6, με την εντολή μαζί ή ο καθένας χωριστά, να ασκήσουν κατά της υπ' αριθ. πρωτ. 4228/30.11.2016 Απόφασης Δημοσιονομικής Διόρθωσης του Υπουργείου Οικονομικών [Γενική Γραμματεία Δημοσιονομικής Πολιτικής/Γενική Διεύθυνση Δημοσιονομικών Ελέγχων/Διεύθυνση Σχεδιασμού και Αξιολόγησης Ελέγχων], η οποία διαβιβάστηκε στην «Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας»/Διεύθυνση Τεχνικών Έργων με το υπ' αριθ. πρωτ. 4299/02.12.2016 έγγραφο της Επιτροπής Δημοσιονομικού Ελέγχου, και με την οποία καταλογίστηκε σε βάρος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας οφειλή συνολικού ύψους 765.806,78 ευρώ, και ενώπιον του αρμοδίου Τμήματος του Ελεγκτικού Συνεδρίου, το ένδικο βοήθημα της έφεσης, καθώς και το ένδικο βοήθημα της αίτησης αναστολής με αίτημα έκδοσης προσωρινής διαταγής αναστολής εκτέλεσης, ήτοι να συντάξουν, καταθέσουν και επιδώσουν τα εν λόγω ένδικα βοηθήματα, καθώς και να παρασταθούν, κατά τις διαδικασίες που θα οριστούν για την εκδίκαση της έφεσης και της αίτησης αναστολής και έκδοσης προσωρινής διαταγής αντίστοιχα, ενώπιον του Ελεγκτικού Συνεδρίου, προκειμένου να εκπροσωπήσουν την «Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας», με την εντολή να υποστηρίξουν τα ένδικα αυτά βοηθήματα, καταθέτοντας υπόμνημα, προβάλλοντας ενστάσεις και ισχυρισμούς, και γενικά ενεργώντας ό,τι κατά την κρίση τους απαιτηθεί, για την υποστήριξη των συμφερόντων της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» στην επίδικη υπόθεση.

3. Καθορίζει την αμοιβή της δικηγόρου Φωτεινής Κανέτη του Χαραλάμπους, με βάση υπ' αριθ. 376/2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, ως εξής:

Α. Για την έφεση:

(α) Όσον αφορά την άσκηση του ενδίκου βοηθήματος της έφεσης, στο ποσό των 374 ευρώ συν ΦΠΑ 24% (= 89,76), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] **463,76 ευρώ**, το οποίο προκύπτει ως εξής:

- Άσκηση έφεσης 134 €, με βάση τον πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για τρεις (3) ώρες, με ποσό 80 €/ ώρα, ήτοι [80 X 3 = 240 €], για τη μελέτη του φακέλου σε υπόθεση ενώπιον ανωτάτου Δικαστηρίου [Ελεγκτικό Συνέδριο], δεδομένης και της ιδιαίτερης νομικής πολυπλοκότητας που παρουσιάζει η εν λόγω υπόθεση, καθώς και του πολύ σημαντικού οικονομικού αντικείμενου αυτής.

- Σύνολο αμοιβής 374 €.

(β) Όσον αφορά την παράσταση και εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» ενώπιον του Ελεγκτικού Συνεδρίου, για την υποστήριξη του εν λόγω ενδίκου βοηθήματος στη δικάσιμο που θα οριστεί, στο ποσό των 572 ευρώ συν ΦΠΑ 24% (= 137,28), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] **709,28 ευρώ**, το οποίο προκύπτει ως εξής:

- Παράσταση και υπόμνημα 332 € [198 € παράσταση συν 134 € υπόμνημα], με βάση τον πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για τρεις (3) ώρες, με ποσό 80 €/ώρα, ήτοι [80 X 3 = 240 €], για τη μελέτη του φακέλου σε υπόθεση ενώπιον ανωτάτου Δικαστηρίου [Ελεγκτικό Συνέδριο], δεδομένης και της ιδιαίτερης νομικής πολυπλοκότητας που παρουσιάζει η εν λόγω υπόθεση, καθώς και του πολύ σημαντικού οικονομικού αντικειμένου αυτής.

- Σύνολο αμοιβής 572 €.

Β. Για την αίτηση αναστολής με αίτημα προσωρινής διαταγής:

(α) Όσον αφορά την άσκηση του ενδίκου βοηθήματος της αίτησης αναστολής με αίτημα προσωρινής διαταγής, στο ποσό των 374 ευρώ συν ΦΠΑ 24% (= 89,76), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] **463,76 ευρώ**, το οποίο προκύπτει ως εξής:

- Άσκηση αίτησης αναστολής με αίτημα προσωρινής διαταγής 134 €, με βάση τον πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για τρεις (3) ώρες, με ποσό 80 €/ώρα, ήτοι [80 X 3 = 240 €], για τη μελέτη του φακέλου σε υπόθεση ενώπιον ανωτάτου Δικαστηρίου [Ελεγκτικό Συνέδριο], δεδομένης και της ιδιαίτερης νομικής πολυπλοκότητας που παρουσιάζει η εν λόγω υπόθεση, καθώς και του πολύ σημαντικού οικονομικού αντικειμένου αυτής.

- Σύνολο αμοιβής 374 €.

(β) Όσον αφορά την παράσταση και εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» ενώπιον του Ελεγκτικού Συνεδρίου, για την υποστήριξη του εν λόγω ενδίκου βοηθήματος στη δικάσιμο που θα οριστεί, στο ποσό των 572 ευρώ συν ΦΠΑ 24% (= 137,28), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] **709,28 ευρώ**, το οποίο προκύπτει ως εξής:

- Παράσταση και υπόμνημα 332 € [198 € παράσταση συν 134 € υπόμνημα], με βάση τον πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για τρεις (3) ώρες, με ποσό 80 €/ώρα, ήτοι [80 X 3 = 240 €], για τη μελέτη του φακέλου σε υπόθεση ενώπιον ανωτάτου Δικαστηρίου [Ελεγκτικό Συνέδριο], δεδομένης και της ιδιαίτερης νομικής πολυπλοκότητας που παρουσιάζει η εν λόγω υπόθεση, καθώς και του πολύ σημαντικού οικονομικού αντικειμένου αυτής.

- Σύνολο αμοιβής 572 €.

4.- Για τον δικηγόρο Ευθύμιο Καραίσκο του Κωνσταντίνου δεν ορίζεται και δεν θα εισπραχθεί δικηγορική αμοιβή.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος ψήφισε θετικά, αλλά με επιφύλαξη, θέλοντας να μάθει τα πραγματικά περιστατικά και γιατί δεν έγινε ότι προβλεπόταν.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1912

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 4^ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης για την «Διοργάνωση Χριστουγεννιάτικων συναυλιών με την Κρατική Ορχήστρα Αθηνών» στις πέντε πρωτεύουσες των Περιφερειακών Ενοτήτων.

(**Εισηγητής** των ανωτέρω θεμάτων κ. Ιωάννης Καρνάβας, Αναπληρωτής Προϊστάμενος Γενικής Δ/σης Εσωτερικής Λειτουργίας Π.Σ.Ε.).

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ'αριθμ. 206117/6870/16-12-2016 έγγραφο της Δ/σης Οικονομικού Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει την δέσμευση πίστωσης και πληρωμή δαπάνης ποσού 42.000,00€, στον Ε.Φ. 071 ΚΑΕ 9899, για την «Διοργάνωση Χριστουγεννιάτικων συναυλιών με την Κρατική Ορχήστρα Αθηνών» στις πέντε πρωτεύουσες των Περιφερειακών Ενοτήτων, αρχής γενομένης από την 20^η Δεκεμβρίου 2016.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε ότι ψηφίζει το 50% της δαπάνης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1913

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 5^ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2016 για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Βοιωτίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 6406/19-12-2016 έγγραφο της Δ/σης Διοικητικού – Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει την πληρωμή δαπάνης και τη σχετική δέσμευση πίστωσης για προμήθειες, συντηρήσεις και παροχή υπηρεσιών, που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το Οικονομικό Έτος 2016 στην Π.Ε. Βοιωτίας, ως κατωτέρω:

Α/Α	ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ	Κ.Α.Ε.	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Κ.Α.Ε.	ΠΟΣΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ ΠΙΣΤΩΣΗΣ	ΠΟΣΟ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΠΡΟΫΣΜΟΥ+ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΕΤΟΥΣ 2016	ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΕΙΣΗΓΗΣΗ	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΓΙΑ ΔΕΣΜΕΥΣΗ
1	Κάλυψη των εξόδων φιλοξενίας της Συμφωνικής ορχήστρας Αθηνών	02.05.073.0844.01	Εκθέσεις, οργάνωση συνεδρίων και πολιτιστικών εκδηλώσεων	2000,00	22500,00	20450,00	2050,00
ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ				2000,00	22500,00	20450,00	2050,00

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1914

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 6^ο: Έγκριση του υπ' αριθμ. 2 πρακτικού – κατακύρωση αποτελέσματος του πρόχειρου δημόσιου διαγωνισμού για την «Προμήθεια ανταλλακτικών για τα μηχανήματα έργου, τα φορτηγά και τα επιβατηγά αυτοκίνητα της Π.Ε. Φθιώτιδας, συνολικού προϋπολογισμού 74.400,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 205568/6858/15-12-2016 έγγραφο της Δ/σης Οικονομικού Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1. Εγκρίνει το υπ' αριθμ.2/12-12-2016 πρακτικό της επιτροπής του πρόχειρου δημόσιου διαγωνισμού για την «Προμήθεια ανταλλακτικών για τα μηχανήματα έργου, τα φορτηγά και τα επιβατηγά αυτοκίνητα της Π.Ε. Φθιώτιδας, συνολικού προϋπολογισμού 74.400,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή, που αφορά τον έλεγχο των δικαιολογητικών κατακύρωσης που προσκόμισαν οι αναδειχθέντες μειοδότες με την αριθμ. 1748/21-11-2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής.

2. Κατακυρώνει το αποτέλεσμα του συνοπτικού δημόσιου διαγωνισμού για την προμήθεια:

α) ανταλλακτικών επιβατικών αυτοκινήτων: στην εταιρεία «ΚΑΡΕΛΗΣ ΕΠΕ», με έκπτωση 30%,

β) ανταλλακτικών φορτηγών: στην εταιρεία «ΝΙΚ. ΒΕΛΗΣΣΑΡΙΔΗΣ ΚΑΙ ΑΘ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ Ο.Ε.», με έκπτωση 21% και

γ) ανταλλακτικών μηχανημάτων έργου: στην εταιρεία «ΜΠΑΚΑ ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ», με έκπτωση 8%.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1915

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 7^ο: Έγκριση του υπ' αριθμ. 2 πρακτικού της επιτροπής διενέργειας του ηλεκτρονικού, ανοικτού, δημόσιου διαγωνισμού για την «Προμήθεια υγρών καυσίμων και

λιπαντικών για έξι (6) μήνες, για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας», συνολικού προϋπολογισμού 153.770,00 €.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 205855/6862/19-12-2016 έγγραφο της Δ/σης Οικονομικού Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1. Εγκρίνει το υπ' αριθμ. 2/15-12-2016 πρακτικό της επιτροπής διενέργειας του ηλεκτρονικού, ανοικτού, δημόσιου διαγωνισμού για την «Προμήθεια υγρών καυσίμων και λιπαντικών για έξι (6) μήνες, για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας», συνολικού προϋπολογισμού 153.770,00 €, που αφορά στην ηλεκτρονική αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών της Ομάδας Β' (Λιπαντικά) των υποψήφιων προμηθευτών.

2. Απορρίπτει την προφορά της εταιρείας «ELDON S HELLAS ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΠΕ», διότι η τιμή προσφοράς λιπαντικών Ομάδας Β' ήταν ανώτερη της τιμής του παραρτήματος Α' της διακήρυξης.

3. Αναδεικνύει μειοδότη την εταιρεία: «Δ. ΚΙΛΤΣΟΠΟΥΛΟΣ – Κ. ΝΙΚΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.» σύμφωνα με τον κάτωθι πίνακα:

Α/Α	ΕΙΔΟΣ ΛΙΠΑΝΤΙΚΟΥ	cpv	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΠΡΟΣΦΕΡΟ - ΜΕΝΗ ΤΙΜΗ ανά ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ (χωρίς ΦΠΑ)	ΔΑΠΑΝΗ (χωρίς ΦΠΑ)
1	Λιπαντικό γράσο Νο 5 Λιθίου μεγαλύτερο 170° C	09211400-5	Κιλά	160	3,80	608,00
2	Λιπαντικό για διαφορικά σαζμάν 80 w/90 GL5	09211400-5	Λίτρα	300	2,32	696,00
3	Λιπαντικό για διαφορικά με φρένο 75 w/90 GL5 L5	09211400-5	Λίτρα	80	6,30	504,00
4	Λιπαντικό για Κινητήρες DIESEL 20/50 CF	09211100-2	Λίτρα	500	2,30	1.150,00
5	Λιπαντικά για TURBO κινητήρες 15/40 CF	09211100-2	Λίτρα	100	2,40	240,00
6	Λιπαντικό για DIESEL κινητήρες και για υδροδυναμικά συστήματα κίνησης Νο 30	09211100-2	Λίτρα	1000	1,95	1.950,00
7	Λιπαντικό υδραυλικών συστημάτων ΤΕΛΟΥΣ Νο 46	09211600-7	Λίτρα	500	1,48	740,00
8	Λιπαντικό υδραυλικών συστημάτων ΤΕΛΟΥΣ Νο 68	09211600-7	Λίτρα	600	1,55	930,00
9	Αντιψυκτικό για νερό (διαλυμένο)	09211610-0	Λίτρα	540	1,75	945,00
10	Αντιψυκτικό πλήρες (Parafllu)	09211610-0	Λίτρα	75	2,40	180,00
11	Λάδι βαλβολίνη 85w-140 API GL5	09211610-0	Λίτρα	270	2,70	729,00
12	Λάδι πετρελαιοκινητήρα 10w-40 GF	09211100-2	Λίτρα	300	3,10	930,00
13	Λάδι Υδραυλικό (κόκκινο)	09211610-0	Λίτρα	200	3,30	660,00
14	Αποσταγμένο Νερό	24316000-2	Λίτρα	80	0,30	24,00

15	DOT 4 ΥΓΡΑ ΦΡΕΝΩΝ	09211650-2	Λίτρα	5	4,80	24,00
Σ Υ Ν Ο Λ Ο Π Ρ Ο Σ Φ Ο Ρ Α Σ Λ Ι Π Α Ν Τ Ι Κ Ω Ν Ο Μ Α Δ Α Σ Β '						10.310,00

Η κατακύρωση του διαγωνισμού για την προμήθεια της Ομάδας Β', θα γίνει μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών της διακήρυξης της Δ/σης Οικονομικού, που θα υποβληθούν ηλεκτρονικά μέσω του συστήματος, μετά από σχετική ειδοποίηση του μειοδότη.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1916

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 8^ο: Έγκριση του υπ'αριθμ. 1 πρακτικού της επιτροπής διενέργειας του ανοικτού διεθνή ηλεκτρονικού διαγωνισμού μεταφοράς μαθητών των δημόσιων σχολικών μονάδων Α'/βάθμιας και Β'/βάθμιας εκπαίδευσης χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Φθιώτιδας για το σχολικό έτος 2016-2017.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ'αριθμ. (οικ.) 6980/19-12-2016 έγγραφο της Δ/σης Οικονομικού Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1. Εγκρίνει το υπ'αριθμ. 1/16-12-2016 πρακτικό της επιτροπής διενέργειας του ανοικτού διεθνή ηλεκτρονικού διαγωνισμού μεταφοράς μαθητών των δημόσιων σχολικών μονάδων Α'/βάθμιας και Β'/βάθμιας εκπαίδευσης χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Φθιώτιδας για το σχολικό έτος 2016-2017, που αφορά στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής - οικονομικών προσφορών των υποψήφιων αναδόχων, κατόπιν της υπ'αριθμ. 6688/9-12-2016 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος.

2. Αποδέχεται τις προσφορές των κάτωθι υποψηφίων αναδόχων για το επόμενο στάδιο οικονομικών προσφορών, διότι οι συγκεκριμένες προσφορές είναι πλήρεις.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΠΟΥ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ

α/α	Επώνυμο	Όνομα	Τμήμα
1	Λύκος	Ιωάννης	ΝΕΟ 41
2	Μπέλλος	Τριαντάφυλλος	ΝΕΟ 5
3	Τσατσούλας	Δημήτριος	ΝΕΟ 41

3. Ανακηρύσσει μειοδότες σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕΙΟΔΟΤΩΝ

Α/Α	ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΑΝΑΔΟΧΟΙ		ΤΜΗΜΑ ΠΟΥ ΥΠΟΒΑΛΕΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑ	ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΕ €
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ		
1	Μπέλλος	Τριαντάφυλλος	ΝΕΟ 5	25,00 €
2	Τσατσούλας	Δημήτριος	ΝΕΟ 41	18,85 €

Η μοναδική προσφορά που κατατέθηκε για το δρομολόγιο ΝΕΟ 5, προέκυψε κατόπιν επαναληπτικής διαδικασίας, καθώς κατά την αρχική πρόσκληση ενδιαφέροντος δεν κατατέθηκε καμία προσφορά, ως εκ τούτου μπορούμε να προχωρήσουμε στην κατακύρωση του συγκεκριμένου δρομολογίου στον μοναδικό μειοδότη.

4. Εγκρίνει την επανάληψη της διαπραγμάτευσης ή εναλλακτικούς τρόπους, για το δρομολόγιο ΝΕΟ 29, διότι δεν έχει υποβληθεί καμία προσφορά.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1917

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 9^ο: Έγκριση δαπανών δρομολογίων μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Φθιώτιδας, σχ. έτους 2016-2017.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 206901/6939/19-12-2016 έγγραφο της Δ/σης Οικονομικού Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει τις δαπάνες δρομολογίων μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Φθιώτιδας, σχ. έτους 2016-2017, ως εξής:

**ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ
ΣΕΠΤ. 2016 – ΟΚΤ. 2016 Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΕΙΔΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ 073 ΚΑΕ 0821
ΑΡΙΘΜ. 5647/16-12-2016 ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΗΣ Δ/ΣΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ**

ΑΝΑΔΟΧΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΑΣ	ΠΕΡΙΟΔΟΣ	ΠΟΣΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	ΦΠΑ 23%	ΤΕΛΙΚΟ ΠΟΣΟ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΜΕ ΦΠΑ
ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΑΕ (ΤΜ 1,2,3,4,5,6)	ΣΕΠΤ. 2016	82.721,65	19.853,20	102.574,85
ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΑΕ (ΤΜ 1,2,3,4,5,6)	ΟΚΤ. 2016	117.532,54	28.207,81	145.740,35
			ΣΥΝΟΛΟ	248.315,20€

Η συγκεκριμένη δαπάνη θα επιβαρύνει τον Προϋπολογισμό της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και θα πληρωθεί από τον Ε.Φ. 01073 ΚΑΕ 0821.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1918

ΘΕΜΑ ΕΚΤΑΚΤΟ 10^ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2016 για δαπάνες, Π.Ε. Φθιώτιδας.

(Εισηγητής των ανωτέρω θεμάτων κ. Ιωάννης Καρνάβας, Αναπληρωτής Προϊστάμενος Γενικής Δ/σης Εσωτερικής Λειτουργίας Π.Σ.Ε.).

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 6983/19-12-2016 έγγραφο της Δ/σης Οικονομικού Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Α. Εγκρίνει την πληρωμή δαπάνης και την σχετική δέσμευση πίστωσης για δαπάνες, Π.Ε. Φθιώτιδας, που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το οικονομικό έτος 2016, ως κατωτέρω:

Α/Α	ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ	ΚΑΕ	Περιγραφή ΚΑΕ	ΠΟΣΟ ΔΕΣΜΕΥΣ ΗΣ ΠΙΣΤΩΣΗΣ	ΠΟΣΟ ΕΓΚΕΚΡΙΜ ΕΝΟΥ ΠΡΟΫ/ΣΜ ΟΥ+ΑΝΑΜ ΟΡΦΩΣΕΙΣ ΕΤΟΥΣ 2016	ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΕΙΣΗΓΗΣΗ	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ ΠΙΣΤΩΣΗΣ

1	Συμπληρωματική δέσμευση πίστωσης(α.α/3228/13-10-2016 Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης ποσού 4.000,00) για την δαπάνη σύνταξης συμβολαίου για το δάνειο αναχρηματοδότησης των ήδη συναφθέντων δανείων των ΠΕ Βοιωτίας και ΠΕ Φωκίδας	02.01.073.0894.01	Δικαστικά - συμβολαιογραφικά έξοδα	29.000,00	34.000,00	4.000,00	1.000,00
ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ				29.000,00	34.000,00	4.000,00	1.000,00

Β. Ορίζει συμβολαιογράφο την κ. Βασιλική Κουμπάρου, κάτοικο Λαμίας, Λεωνίδου 6, για την σύνταξη του δανειστικού συμβολαίου για το δάνειο αναχρηματοδότησης των ήδη συναφθέντων δανείων των Π.Ε. Βοιωτίας και Π.Ε. Φωκίδας με το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1919

ΘΕΜΑ 1°: Έγκριση πρακτικού συνεδρίασης 48/5-12-2016 της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η Επιτροπή ενέκρινε **ομόφωνα** το με αριθμ. 48/5-12-2016 πρακτικό συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1920

ΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΘΕΜΑ 2°: Επανακαθορισμός αμοιβής του διορισθέντος με την υπ'αριθμ. 1692/2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας δικηγόρου για νομική στήριξη υπαλλήλου της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας, ενώπιον του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Ευρυτανίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ'αριθμ. ΤΤ 192372/1509/13-12-2016 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Επανακαθορίζει την αμοιβή του διορισμένου με την υπ' αριθμ. 1692/2015 απόφασή της, πληρεξούσιου δικηγόρου κ. Βασιλείου Γκαρίλα, ο οποίος εκπροσώπησε υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας, ενώπιον του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Ευρυτανίας, με βάση την υπ' αριθ. 376/2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 561 ευρώ συν ΦΠΑ 24% (= 134,64), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] **695,64 ευρώ**, η οποία προκύπτει ως εξής:

- Παράσταση ενώπιον Τριμελούς Πλημμελειοδικείου και υπόμνημα 321 ευρώ [214 € παράσταση συν 107 € υπόμνημα], με βάση τον πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για δύο (2) ώρες, με ποσό 80 ευρώ ανά ώρα, ήτοι ποσό [80 X 2 = 160 ευρώ], για μελέτη φακέλου υπόθεσης ενώπιον πρωτοβαθμίου Δικαστηρίου, λαμβανομένης υπόψη της φύσης της υπόθεσης.

- Έξοδα για τη λήψη αντιγράφων της δικογραφίας, ποσού 80 ευρώ, με βάση τη διάταξη του άρθρου 722 του Αστικού Κώδικα, σύμφωνα με την οποία ο εντολοδόχος [εν προκειμένω, ο πληρεξούσιος δικηγόρος] δικαιούται να λάβει οτιδήποτε δαπάνησε για την κανονική εκτέλεση της εντολής.

- Σύνολο αμοιβής 561 ευρώ.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1921

ΘΕΜΑ 3^ο: Καθορισμός αμοιβής του διορισθέντος με την υπ' αριθμ. 99/2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας δικηγόρου για παράσταση στο Διοικητικό Εφετείο Πειραιά [υπόθεση προσφυγής του Δήμου Λαμιέων].

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. (οικ.) 203329/1608/13-12-2016 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Καθορίζει την αμοιβή του διορισμένου με την υπ' αριθμ. 99/2015 απόφασή της, πληρεξούσιου δικηγόρου κ. Γρηγορίου Γαϊτάνη, ο οποίος εκπροσώπησε την «Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας» στο Διοικητικό Εφετείο Πειραιά [υπόθεση προσφυγής του Δήμου Λαμιέων], με βάση την υπ' αριθ. 376/2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 501 ευρώ συν ΦΠΑ 24% (= 120,24), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] **621,24 ευρώ**, η οποία προκύπτει ως εξής:

- Παράσταση και υπόμνημα 341 ευρώ [85 € παράσταση συν 256 € υπόμνημα], με βάση τον πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.
- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για δύο (2) ώρες, με ποσό 80 ευρώ ανά ώρα, ήτοι ποσό [80 X 2 = 160 ευρώ], για μελέτη φακέλου υπόθεσης ενώπιον Διοικητικού Εφετείου, λαμβανομένης υπόψη της φύσης της υπόθεσης και του οικονομικού αντικειμένου αυτής.
- Σύνολο αμοιβής 501 ευρώ.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1922

ΘΕΜΑ 4^ο: Διορισμός δικηγόρου για νομική στήριξη του Προϊσταμένου της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Βοιωτίας, ενώπιον της Πταισματοδίκη Λιβαδειάς.

(Εισηγητής των ανωτέρω θεμάτων κ. Ιωάννης Καρνάβας, Αναπληρωτής Προϊστάμενος Γενικής Δ/σης Εσωτερικής Λειτουργίας Π.Σ.Ε.).

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. ΤΤ 201701/1587/13-12-2016 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1. Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο του Αθανασίου Μαριγούδη το δικηγόρο Γεώργιο Ανδρέου του Δημητρίου [Α.Μ./Δ.Σ. Αθηνών: 6428], κάτοικο Αθηνών, οδός Ακαδημίας, αρ. 27^Α, εταίρο της δικηγορικής εταιρείας με την επωνυμία «Γεώργιος Δ. Ανδρέου – Δημήτριος Γ. Ανδρέου και Συνεργάτες» [Α.Μ./Δ.Σ.Α.: 80321], ο οποίος να παραστεί και να τον εκπροσωπήσει ενώπιον της Πταισματοδίκη Λιβαδειάς, την 15/12/2016 ή σε κάθε μετ' αναβολή ορισθείσα ημερομηνία, με την εντολή να υπερασπιστεί τον ανωτέρω υπάλληλο, στα πλαίσια της ποινικής διαδικασίας που αφορά την υπ' αριθ. πρωτ. ΕΓ4-2016/93^Α σχηματισθείσα δικογραφία, αποκρούοντας τις σε βάρος τους κατηγορίες, συντάσσοντας υπόμνημα, και γενικά πράττοντας ό,τι κατά την κρίση του χρειαστεί για την υπεράσπιση του εν λόγω υπαλλήλου.

2. Καθορίζει την αμοιβή του ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ' αριθ. 376/2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 331 ευρώ συν ΦΠΑ 24% (= 79,44), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] **410,44 ευρώ**, η οποία προκύπτει ως εξής:

- Παράσταση και υπόμνημα ενώπιον ανακριτικού υπαλλήλου 251 ευρώ [144 € παράσταση συν 107 € υπόμνημα], με βάση τον πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.
- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για μία (1) ώρα, με ποσό 80 ευρώ.
- Σύνολο αμοιβής 331 ευρώ.

3. Εγκρίνει την δαπάνη - δέσμευση πίστωσης ποσού 410,44 ευρώ [συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.], η οποία θα βαρύνει τον Ειδικό Φορέα 073 και ΚΑΕ 0871 (Αμοιβές Φυσικών Προσώπων), σύμφωνα με το υπ' αριθ. πρωτ. (οικ.) 5102/11.10.2016 έγγραφο της

Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού [Τμήμα Λογιστικής Διαχείρισης] της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1923

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΘΕΜΑ 5°: Έγκριση δαπάνης για την πληρωμή εργασιών προς αντιμετώπιση έκτακτων φυσικών φαινομένων της Π.Ε. Φωκίδας (ενίσχυση πρηνών και καθαρισμός των ποταμιών Γρανισόρεμα και Κόκκινου της Τ.Κ. Διακοπίου).

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 199827/480/8-12-2016 έγγραφο της Αυτοτελούς Δ/σης Πολιτικής Προστασίας Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την δαπάνη για την πληρωμή εργασιών προς αντιμετώπιση έκτακτων φυσικών φαινομένων της Π.Ε. Φωκίδας (ενίσχυση πρηνών και καθαρισμός των ποταμιών Γρανισόρεμα και Κόκκινου της Τ.Κ. Διακοπίου), ως εξής:

- ποσού 17.254,60€ στο όνομα «ΚΡΟΝΟΣ ΕΤΕ Ο.Ε. ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ», για τον καθαρισμό στο Γρανισόρεμα.

- ποσού 18.823,20 στο όνομα «ΚΡΟΝΟΣ ΕΤΕ Ο.Ε. ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ», για τον καθαρισμό στο Κόκκινο.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος, ψήφισε θετικά, ωστόσο, διαφωνεί «με τον τρόπο επιλογής εργολήπτη, που δεν αιτιολογείται, θα ήταν αποτελεσματικότερο και επωφελέστερο να υπήρχε οργανωμένη ομάδα στην Τεχνική Υπηρεσία, ΜΟΜΑ ή ΔΕΚΕ...», ζήτησε «να τηρείται προτεραιότητα με βάση πίνακα που θα καταρτίζεται ύστερα από πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος».

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1924

ΘΕΜΑ 6°: Έγκριση δέσμευσης και διάθεσης πίστωσης για την παροχή εργασίας του έργου: «Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών Π.Ε. Ευρυτανίας για τα έτη 2016-2017» (καθαρισμός του οδικού δικτύου στα όρια των Δημοτικών Ενοτήτων Αγράφων, Ασπροποτάμου, Βίνιανης, Καρπενησίου, Φραγκίστας, Δομνίστας, Απεραντίων, Φουρνάς και Ποταμιάς).

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 202087/4004/12-12-2016 έγγραφο της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την δέσμευση και διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού **94.130,88 €** με Φ.Π.Α. (ΣΑΕ 055 ΦΟΡΕΑΣ - ΚΑΕ 071-9471), για την παροχή εργασίας του έργου: «Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών Π.Ε. Ευρυτανίας για τα έτη 2016-2017» (καθαρισμός του οδικού δικτύου στα όρια των Δημοτικών Ενοτήτων Αγράφων, Ασπροποτάμου, Βίνιανης, Καρπενησίου, Φραγκίστας, Δομνίστας, Απεραντίων, Φουρνάς και Ποταμιάς), ως κατωτέρω:

Α/Α	Τίτλος Έργου	Ειδικός Φορέας	Προμηθευτής/ Ανάδοχος	Ποσό €
1	Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών Π.Ε. Ευρυτανίας για τα έτη 2016-2017, καθαρισμός οδικού δικτύου ΔΕ Αγράφων	ΣΑΕ055 ΦΟΡΕΑΣ 071 ΚΑΕ 9471	ΑΥΓΕΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	4.364,80
2	Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών	ΣΑΕ055	ΒΟΥΤΣΕΛΗΣ	3.015,68

	Π.Ε. Ευρυτανίας για τα έτη 2016-2017, καθαρισμός οδικού δικτύου ΔΕ Αγράφων	ΦΟΡΕΑΣ 071 ΚΑΕ 9471	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	
3	Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών Π.Ε. Ευρυτανίας για τα έτη 2016-2017, καθαρισμός οδικού δικτύου ΔΕ Αγράφων	ΣΑΕ055 ΦΟΡΕΑΣ 071 ΚΑΕ 9471	ΓΑΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	4.364,80
4	Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών Π.Ε. Ευρυτανίας για τα έτη 2016-2017, καθαρισμός οδικού δικτύου ΔΕ Ασπροποτάμου	ΣΑΕ055 ΦΟΡΕΑΣ 071 ΚΑΕ 9471	ΓΕΩΡΓΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	4.860,80
5	Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών Π.Ε. Ευρυτανίας για τα έτη 2016-2017, καθαρισμός οδικού δικτύου ΔΕ Βίνιανης	ΣΑΕ055 ΦΟΡΕΑΣ 071 ΚΑΕ 9471	ΓΟΥΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	7.678,08
6	Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών Π.Ε. Ευρυτανίας για τα έτη 2016-2017, καθαρισμός οδικού δικτύου ΔΕ Αγράφων	ΣΑΕ055 ΦΟΡΕΑΣ 071 ΚΑΕ 9471	ΚΟΥΤΣΟΛΑΜΠΡ ΟΣ Β. & ΣΙΑ Ο.Ε.	2.777,60
7	Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών Π.Ε. Ευρυτανίας για τα έτη 2016-2017, καθαρισμός οδικού δικτύου ΔΕ Βίνιανης	ΣΑΕ055 ΦΟΡΕΑΣ 071 ΚΑΕ 9471	ΜΠΑΝΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	6.408,32
8	Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών Π.Ε. Ευρυτανίας για τα έτη 2016-2017, καθαρισμός οδικού δικτύου ΔΕ Αγράφων	ΣΑΕ055 ΦΟΡΕΑΣ 071 ΚΑΕ 9471	ΝΤΑΛΛΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ	3.819,20
9	Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών Π.Ε. Ευρυτανίας για τα έτη 2016-2017, καθαρισμός οδικού δικτύου ΔΕ Καρπενησίου	ΣΑΕ055 ΦΟΡΕΑΣ 071 ΚΑΕ 9471	ΠΑΠΑΡΟΥΠΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ	4.860,80
10	Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών Π.Ε. Ευρυτανίας για τα έτη 2016-2017, καθαρισμός οδικού δικτύου ΔΕ Αγράφων	ΣΑΕ055 ΦΟΡΕΑΣ 071 ΚΑΕ 9471	ΣΒΕΡΩΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	7.678,08
11	Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών Π.Ε. Ευρυτανίας για τα έτη 2016-2017, καθαρισμός οδικού δικτύου ΔΕ Φραγκίστας	ΣΑΕ055 ΦΟΡΕΑΣ 071 ΚΑΕ 9471	ΔΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	3.472,00
12	Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών Π.Ε. Ευρυτανίας για τα έτη 2016-2017, καθαρισμός οδικού δικτύου ΔΕ Δομνίστας	ΣΑΕ055 ΦΟΡΕΑΣ 071 ΚΑΕ 9471	ΚΑΤΣΙΑΔΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	5.277,44
13	Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών Π.Ε. Ευρυτανίας για τα έτη 2016-2017, καθαρισμός οδικού δικτύου ΔΕ Απεραντίων	ΣΑΕ055 ΦΟΡΕΑΣ 071 ΚΑΕ 9471	ΛΑΘΥΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	4.166,40
14	Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών Π.Ε. Ευρυτανίας για τα έτη 2016-2017, καθαρισμός οδικού δικτύου ΔΕ Φραγκίστας	ΣΑΕ055 ΦΟΡΕΑΣ 071 ΚΑΕ 9471	ΝΤΑΛΛΑΦΟΥΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	2.976,00
15	Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών Π.Ε. Ευρυτανίας για τα έτη 2016-2017, καθαρισμός οδικού δικτύου ΔΕ Φουρνάς	ΣΑΕ055 ΦΟΡΕΑΣ 071 ΚΑΕ 9471	ΣΚΑΡΤΣΙΟΥΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	6.785,28

16	Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών Π.Ε. Ευρυτανίας για τα έτη 2016-2017, καθαρισμός οδικού δικτύου ΔΕ Ασπροποτάμου	ΣΑΕ055 ΦΟΡΕΑΣ 071 ΚΑΕ 9471	ΣΤΕΦΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	6.547,20
17	Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών Π.Ε. Ευρυτανίας για τα έτη 2016-2017, καθαρισμός οδικού δικτύου ΔΕ Απεραντίων	ΣΑΕ055 ΦΟΡΕΑΣ 071 ΚΑΕ 9471	ΦΟΥΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	4.860,80
18	Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών Π.Ε. Ευρυτανίας για τα έτη 2016-2017, καθαρισμός οδικού δικτύου ΔΕ Ποταμιάς	ΣΑΕ055 ΦΟΡΕΑΣ 071 ΚΑΕ 9471	ΤΑΣΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ	6.249,60
19	Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών Π.Ε. Ευρυτανίας για τα έτη 2016-2017, καθαρισμός οδικού δικτύου ΔΕ Ποταμιάς	ΣΑΕ055 ΦΟΡΕΑΣ 071 ΚΑΕ 9471	ΜΠΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	3.968,00
ΣΥΝΟΛΟ				94.130,88

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1925

Σ' αυτό το σημείο εισήλθε στην αίθουσα συνεδριάσεων ο Ευστάθιος Κάππος.

ΘΕΜΑ 7^ο: Καθορισμός α) του τρόπου εκτέλεσης του έργου: «Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και συντήρηση οδικού δικτύου της Π.Ε. Ευρυτανίας», χρήσεως 2017, προϋπολογισμού 922.164,80 € με Φ.Π.Α. και β) των ωρομισθίων – ημερομισθίων για τη μίσθωση ιδιωτικών μηχανημάτων και αυτοκινήτων, Π.Ε. Ευρυτανίας.

(**Εισηγητής** των ανωτέρω θεμάτων κ. Αναστάσιος Παπαναστασίου, Αναπληρωτής Προϊστάμενος Γενικής Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος, Υποδομών & Μεταφορών Π.Σ.Ε.).

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 202101/4005/12-12-2016 έγγραφο της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

1. Να εκτελεστεί το έργο: «Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και συντήρηση οδικού δικτύου της Π.Ε. Ευρυτανίας», χρήσεως 2017, προϋπολογισμού 922.164,80 € με Φ.Π.Α., στο σύνολό του απολογιστικά με ύψος δαπάνης αυτό που θα αναφέρεται στα ΚΑΠ 2017 και ΣΑΕΠ 566 (2014ΕΠ56600015) αποχιονισμών ή αυτό που θα καθοριστεί σε μελλοντικές τροποποιήσεις αυτής, με μηχανήματα του Τμήματος Συγκοινωνιακών Έργων της Δ.Τ.Ε. και σε περίπτωση που αυτά δεν επαρκούν με ιδιωτικά μηχανήματα είτε κατόπιν διαγωνισμού που θα γίνει μετά από σχετική πρόβλεψη και εκτίμηση των κατά περιοχή ενδεχομένων αναγκών είτε με απ' ευθείας μίσθωση όταν η εκτιμώμενη δαπάνη είναι σχετικά μικρή και δεν ξεπερνά το ποσό των 20.000,00 ευρώ πλέον το Φ.Π.Α. κατά περίπτωση, και για τις περιπτώσεις εκείνες που δεν θα μπορούν να καλυφθούν με τα μηχανήματα που θα μισθωθούν μετά από διαγωνισμό.

2. Εγκρίνει:

α) κάθε μορφής διαγωνισμό (πρόχειρο, συνοπτικό, με διαπραγμάτευση κλπ), για την ανάδειξη εργολάβων επί μέρους εργασιών με υλικά ή χωρίς, (για την προμήθεια υλικών, ισχύουν οι κείμενες διατάξεις Ν.4412/2016) ή με απ' ευθείας ανάθεση κατασκευής μικροτεχνικών από σκυρόδεμα καθώς και διάστρωση ασφαλτοταπήτων σε σημεία με καθιζήσεις για αποκατάσταση του οδοστρώματος λόγω σοβαρού επικείμενου κινδύνου, όταν η εκτιμώμενη δαπάνη είναι σχετικά μικρή και δεν ξεπερνά το ποσό των 20.000,00 ευρώ πλέον τον Φ.Π.Α. κατά περίπτωση.

Ο καθορισμός ωρομισθίων – ημερομισθίων για τη μίσθωση ιδιωτικών μηχανημάτων και αυτοκινήτων ορίζεται, ως εξής:

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ (Για κάθε ώρα εργασίας)

Πρωθητήρες D6 ή D7 έως 140 HP	35,00 ΕΥΡΩ
Πρωθητήρες D7	45,00 ΕΥΡΩ
Πρωθητήρες D8	60,00 ΕΥΡΩ
Πρωθητήρες D9	70,00 ΕΥΡΩ
Διαμορφωτήρες	38,00 ΕΥΡΩ
Εκσκαφέας – φορτωτής 70 HP και άνω	35,00 ΕΥΡΩ
Εκσκαφέας έως 120 HP	40,00 ΕΥΡΩ
Εκσκαφέας από 121 HP και άνω	55,00 ΕΥΡΩ
Φορτωτές έως 90HP	30,00 ΕΥΡΩ
Φορτωτές από 91 HP έως 110 HP	35,00 ΕΥΡΩ
Φορτωτές από 111 HP έως 140 HP	38,00 ΕΥΡΩ
Φορτωτές από 141 HP έως 160 HP	40,00 ΕΥΡΩ
Φορτωτές από 161 HP έως 180 HP	43,00 ΕΥΡΩ
Φορτωτές από 181 HP και άνω	47,00 ΕΥΡΩ
Αεροσυμπιεστής 160κπ με 2 κρουστικά	30,00 ΕΥΡΩ
Δονητικός οδοστρωτήρας έως 80 HP	25,00 ΕΥΡΩ
Ανυψωτικός γερανός	40,00 ΕΥΡΩ
Καλαθοφόρο	40,00 ΕΥΡΩ
Εκχιονιστικό	80,00 ΕΥΡΩ
Αλατοδιανομέας - λεπίδα	45,00 ΕΥΡΩ
Βαγοτρίλ (Αεροσυμπιεστής)	60,00 ΕΥΡΩ

β) την κατάρτιση μητρώου οικονομικών φορέων (εταιριών – φυσικών προσώπων) για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών από χιονοπτώσεις, παγετό, πλημμύρες, καταπτώσεις, αποκαταστάσεις των ροών των χειμάρρων λόγω φερτών υλικών μετά από πλημμυρικά φαινόμενα στην περιοχή ευθύνης της Περιφερειακής Ενότητας Ευρυτανίας για το έτος 2017 με τη διαδικασία πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος και έγκριση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για εκτέλεση έργων εκτάκτων αναγκών απολογιστικά.

γ) το μνημόνιο συνεργασίας.

Ο κ. Γεώργιος Γκικοπούλος καταψήφισε, προτείνοντας προκήρυξη του έργου με δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1926**ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ – ΜΕΛΕΤΕΣ – ΠΑΡΑΤΑΣΕΙΣ**

ΘΕΜΑ 8^ο: Έγκριση πρακτικού της επαναληπτικής δημοπρασίας – κατακύρωση αποτελέσματος του υποέργου: «Αποκατάσταση ζημιών ασφαλτικού οδοστρώματος, τεχνικών έργων και σήμανσης της υπ' αριθμ. 27 Εθνικής Οδού Άμφισσα Γραβιά Όρια Νομού» του έργου: «Συντήρηση οδικού δικτύου Π.Ε. Φωκίδας για τα έτη 2015-2016 & 2017», προϋπολογισμού 286.247,00€ με Φ.Π.Α..

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 186708/4898/18-11-2016 έγγραφο της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1. Εγκρίνει τα υπ' αριθμ. 1/9-11-2016 και 2/18-11-2016 πρακτικά της επιτροπής διαγωνισμού του υποέργου: «Αποκατάσταση ζημιών ασφαλτικού οδοστρώματος, τεχνικών έργων

και σήμανσης της υπ' αριθμ. 27 Εθνικής Οδού Άμφισσα Γραβιά Όρια Νομού» του έργου: «Συντήρηση οδικού δικτύου Π.Ε. Φωκίδας για τα έτη 2015-2016 & 2017», προϋπολογισμού 286.247,00€ με Φ.Π.Α., που αφορούν στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής, των οικονομικών προσφορών και των εγγυητικών επιστολών των υποψηφίων αναδόχων.

2. Κατακυρώνει το αποτέλεσμα της ανοιχτής δημοπρασίας του έργου στην εργοληπτική επιχείρηση «ΚΑΛΤΣΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε.», που προσέφερε ενιαίο ποσοστό έκπτωσης δώδεκα τοις εκατό (12%).

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1927

ΘΕΜΑ 9°: Έγκριση του 4^{ου} Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου: «Αποκατάσταση κατολισθήσεων οδού Αγ. Δημήτριος – Καλλιανοί», αρμοδιότητας Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε..

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. (οικ.) 178252/5550/7-11-2016 έγγραφο της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει τον 4^ο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών του έργου: «Αποκατάσταση κατολισθήσεων οδού Αγ. Δημήτριος – Καλλιανοί», αρμοδιότητας Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε., συνολικής δαπάνης 6.284.074,24€ (περιλαμβανομένων Γ.Ε. & Ο.Ε., απρόβλεπτων, δαπάνη μελετών, απολογιστικών, αναθεώρησης και Φ.Π.Α.), δηλαδή, επί πλέον του ποσού της αρχικής σύμβασης κατά 106.705,86€ που αφορά μόνο την αύξηση της δαπάνης Φ.Π.Α. για τις υπολειπόμενες εργασίες, όπως αυτός συντάχθηκε από την υπηρεσία.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1928

ΘΕΜΑ 10°: Έγκριση παράτασης προθεσμίας του έργου: «Οδός Δομνίστα - Ρόσκα - Πάντα Βρέχει - Όρια Νομού - Ν.Α. Ευρυτανίας», προϋπολογισμού 9.000.000,00 € με Φ.Π.Α..

(**Εισηγητής** των ανωτέρω θεμάτων κ. Αναστάσιος Παπαναστασίου, Αναπληρωτής Προϊστάμενος Γενικής Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος, Υποδομών & Μεταφορών Π.Σ.Ε.).

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 195339/3932/7-12-2016 έγγραφο της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την παράταση, με αναθεώρηση των τιμών, της προθεσμίας του έργου: «Οδός Δομνίστα - Ρόσκα - Πάντα Βρέχει - Όρια Νομού - Ν.Α. Ευρυτανίας», προϋπολογισμού 9.000.000,00 € με Φ.Π.Α., μέχρι 31-12-2017, για τις εργασίες που θα εκτελεστούν στο χρονικό διάστημα της παράτασης, διότι η καθυστέρηση δεν οφείλεται σε υπαιτιότητα του αναδόχου σύμφωνα με το άρθρο 147 παρ. 8 του Ν.4412/2016.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1929

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

ΘΕΜΑ 11°: Έγκριση πρακτικού 1 της επιτροπής διαγωνισμού του ηλεκτρονικού ανοικτού διαγωνισμού για την: «Προμήθεια μηχανογραφικού εξοπλισμού (προσωπικοί ηλεκτρονικοί υπολογιστές και επίπεδες οθόνες) για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή, προϋπολογισμού 161.290,00€ (χωρίς Φ.Π.Α.).

(**Εισηγητής** κ. Ιωάννης Καρνάβας, Αναπληρωτής Προϊστάμενος Γενικής Δ/σης Εσωτερικής Λειτουργίας Π.Σ.Ε.).

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 6788/13-12-2016 έγγραφο της Δ/σης Οικονομικού Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1. Εγκρίνει το υπ' αριθμ. 1/7-12-2016 πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού του ηλεκτρονικού ανοικτού διαγωνισμού για την: «Προμήθεια μηχανογραφικού εξοπλισμού (προσωπικοί ηλεκτρονικοί υπολογιστές και επίπεδες οθόνες) για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή, προϋπολογισμού 161.290,00€ (χωρίς Φ.Π.Α.), που αφορά τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής - τεχνικών προσφορών των υποψήφιων αναδόχων.

2. Αποδέχεται τις προσφορές των υποψηφίων αναδόχων για το επόμενο στάδιο του διαγωνισμού (*Άνοιγμα Οικονομικών Προσφορών*), σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα.

A/A	Προμηθευτής
1	BYTE COMPUTER AEBE
2	HIPAC AEBE

3. Απορρίπτει την προσφορά του Ο.Τ.Ε. Α.Ε., για τους λόγους που αναλυτικά αναγράφονται στο πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1930

ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ

ΘΕΜΑ 12^ο: Έγκριση της υπ' αριθμ. 6659/7-12-2016 απόφασης του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, περί α) έγκρισης του υπ' αριθμ. 1 πρακτικού της επιτροπής διαπραγμάτευσης και β) προσωρινής ανάθεσης μέχρι την ολοκλήρωση των οικείων διαγωνισμών και όχι πέραν της 31-12-2016 των συμβάσεων μεταφοράς μαθητών των δημόσιων σχολικών μονάδων Α'βάθμιας και Β'βάθμιας εκπαίδευσης, χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. (οικ.) 201897/6726/12-12-2016 έγγραφο της Δ/σης Οικονομικού Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την υπ' αριθμ. 6659/07-12-2016 (ΑΔΑ 62ΖΓ7ΛΗ-Ε6Ζ) απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, σύμφωνα με την οποία:

1. Εγκρίνει το υπ' αριθμ 1/7-12-2016 πρακτικό της επιτροπής διενέργειας της αριθμ. 6254/23-11-2016 διαπραγμάτευσης για (11) νέα δρομολόγια μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Φθιώτιδας.

2. Αποδέχεται τις προσφορές των υποψηφίων αναδόχων για το επόμενο στάδιο της διαπραγμάτευσης (*Υποβολή Δικαιολογητικών Κατακύρωσης*), σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα μειοδοτών Α2.

Α1. Αποδέχεται τις προσφορές των υποψηφίων αναδόχων για το επόμενο στάδιο Οικονομικών Προσφορών, διότι οι συγκεκριμένες προσφορές είναι πλήρεις.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΠΟΥ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ

α/α	Επώνυμο	Όνομα	Τμήμα
1	Κατσούρας	Γεώργιος	ΝΕΟ 31
2	Κώστογλου	Αντώνιος	ΝΕΟ 22
3	Μιχαήλ	Αναστάσιος	ΝΕΟ 43

4	Μόσχος	Γεώργιος	ΝΕΟ 42
5	Μπεσίρη	Ευσταθία	ΝΕΟ 1, ΝΕΟ 40
6	Νικολάου	Μαρία	ΝΕΟ 1, ΝΕΟ 40
7	Πανουργιάς	Κων/νος	ΝΕΟ 31
8	Παπανικολάου	Παντελής	ΝΕΟ 1
9	Πλάτανος	Σπύρος	ΝΕΟ 40
10	Τζαβές	Βασίλειος	ΝΕΟ 30
11	Τσατσούλας	Δημήτριος	ΝΕΟ 39
12	Χαντζηχρήστος	Παναγιώτης	ΝΕΟ 42

A2. Ανακηρύσσει μειοδότες τους κάτωθι:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕΙΟΔΟΤΩΝ

Α/Α	ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΑΝΑΔΟΧΟΙ		ΤΜΗΜΑ ΠΟΥ ΥΠΟΒΑΛΕΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑ	ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΕ €
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ		
1	ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ	ΠΑΝΤΕΛΗΣ	ΝΕΟ 1	18,08 €
2	ΚΩΣΤΟΓΛΟΥ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΝΕΟ 22	40,20 €
3	ΤΖΑΒΕΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΝΕΟ 30	70,48 €
4	ΠΑΝΟΥΡΓΙΑΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΝΕΟ 31	22,12 €
5	ΤΣΑΤΣΟΥΛΑΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΝΕΟ 39	30,59 €
6	ΝΙΚΟΛΑΟΥ	ΜΑΡΙΑ	ΝΕΟ 40	9,80 €
7	ΧΑΝΤΖΗΧΡΗΣΤΟΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΝΕΟ 42	19,57 €
8	ΜΙΧΑΗΛ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	ΝΕΟ 43	45,36 €

B. Εγκρίνει την επανάληψη της διαπραγμάτευσης για τα δρομολόγια ΝΕΟ 5, ΝΕΟ 29 & ΝΕΟ 41, διότι δεν έχει υποβληθεί καμία προσφορά.

Γ. Αναθέτει προσωρινά (Απ. 6254/23-11-2016) τη εκτέλεση του έργου της μεταφοράς μαθητών των δημοσίων σχολείων Α΄/θμιας και Β΄/θμιας εκπαίδευσης της Π.Ε. Φθιώτιδας, για το σχολικό έτος 2016 – 2017 και για το χρονικό διάστημα, από την έναρξη των μαθημάτων, (07/12/2016) μέχρι την ολοκλήρωση των διαγωνισμών με την υπογραφή των οικείων συμβάσεων στους παρακάτω προσωρινούς μειοδότες, ανά τμήμα και όχι πέραν της 31-12-2016, σύμφωνα με την προσφορά που υπέβαλαν στον σχετικό διαγωνισμό της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, όπως παρακάτω συγκεκριμένα αναφέρεται:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΑΝΑΔΟΧΩΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ Α΄/ΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Β΄/ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΧΩΡΙΚΗΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΑΝΑ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 6254/23-11-2016 ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ

Α/Α	ΑΦΕΤΗΡΙΑ	ΣΧΟΛΕΙΟ. ΦΟΙΤΗΣΗΣ/ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ	ΑΝΑΔΟΧΟΣ	ΤΙΜΗ € Ημερήσιο κόστος χωρίς ΦΠΑ
ΝΕΟ 1	Κάλαμος	Δημοτικό & Γυμνάσιο Αγ. Κωνσταντίνου (ανταπόκριση ΚΤΕΛ για Λύκειο Καμένων Βούρλων)	ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗΣ	18,08 €

NEO 22	Καλαπόδι	2ο Δημοτικό Σχολείο Αταλάντης	ΚΩΣΤΟΓΛΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΣ	40,20 €
NEO 30	Μαρτίνο	Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Αταλάντης	ΤΖΑΒΕΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	70,48 €
NEO 31	Μαρίνι-Αγ. Ιωάννης-Μελίσσια	1ο Νηπιαγωγείο Στυλίδας & Γυμνάσιο Στυλίδας	ΠΑΝΟΥΡΓΙΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ	22,12 €
NEO 39	Οδοί Αη Στράτη-Καρπάθου (Γαλανείκα Λαμίας)	Ειδικό Νηπιαγωγείο Λαμίας(Παγκράτι) με τον συνοδό του-16ο Νηπιαγωγείο Λαμίας (τμήμα ένταξης) (περιοχή Π.Ε.Λ.)	ΤΣΑΤΣΟΥΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	30,59 €
NEO 40	Δημοτικό Σχολείο Αγ. Κωνσταντίνου (ολοήμερο)	Κάλαμος	ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΑΡΙΑ	9,80 €
NEO42	Μεξιάτες - Λουτρά Υπάτης	3ο Εσπερινό ΕΠΑΛ Λαμίας	ΧΑΝΤΖΗΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	19,57 €
NEO43	Δαμάστα-Λαμία (οδός Κύπρου 51Α)	Ειδικό Επαγγελματικό Γυμνάσιο Λαμίας (Παγκράτι Λαμίας)- Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Κωσταλεξίου	ΜΙΧΑΗΛ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	45,36 €

Δ. Αναθέτει προσωρινά (Απ. 5149/14-10-2016) τη εκτέλεση του έργου της μεταφοράς μαθητών των δημοσίων σχολείων Α΄/θμιας και Β΄/θμιας εκπαίδευσης της Π.Ε. Φθιώτιδας, για το σχολικό έτος 2016 – 2017 και για το χρονικό διάστημα από την έναρξη των μαθημάτων, (07/12/2016) μέχρι την ολοκλήρωση των διαγωνισμών με την υπογραφή των οικείων συμβάσεων στους παρακάτω προσωρινούς μειοδότες, ανά τμήμα και όχι πέραν της 31-12-2016, σύμφωνα με την προσφορά που υπέβαλαν στον σχετικό διαγωνισμό της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, όπως παρακάτω συγκεκριμένα αναφέρεται:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΑΝΑΔΟΧΩΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ Α΄/ΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Β΄/ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΧΩΡΙΚΗΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΑΝΑ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 5149/14-10-2016 ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ

Α/Α	ΑΦΕΤΗΡΙΑ	ΣΧΟΛΕΙΟ. ΦΟΙΤΗΣΗΣ/ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ	ΑΝΑΔΟΧΟΣ	ΤΙΜΗ € Ημερήσιο κόστος χωρίς ΦΠΑ
NEO 2	Αγ. Κωνσταντίνος-Καμένα Βούρλα-Μώλος	Ειδικό Νηπιαγωγείο & Δημοτικό Σχολείο Λαμίας	ΠΛΑΤΑΝΟΣ ΣΠΥΡΟΣ	51,74

ΝΕΟ 3	Λεντέικα	Στάση Μανούσου (ανταπ. με ΚΤΕΛ για ΕΠΑΛ Αταλάντης)	ΠΛΑΤΑΝΟΣ ΣΠΥΡΟΣ	14,80
ΝΕΟ 6	Φραντζή	Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Λαμίας- Ειδικό Επαγγελματικό Γυμνάσιο Λαμίας (Παγκράτι)	ΛΥΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	19,60
ΝΕΟ 7	Αγριλιά	19ο Νηπιαγωγείο Λαμίας (Ευρυτάνες)	ΜΑΓΚΛΑΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	22,01
ΝΕΟ 9	Οικισμός Αφράτης -Οδός Αιγίνης- Οδός Ζακύνθου	Ειδικό Επαγγελματικό Γυμνάσιο Λαμίας (Παγκράτι)	ΠΑΠΑΡΟΥΠΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	30,24
ΝΕΟ 11	Λιανοκλάδι (ανταπόκριση με λεωφορείο του ΚΤΕΛ από Μουσικό Σχολείο Λαμίας)	Στύρφακα	ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΝΟΣ	11,42
ΝΕΟ 12	Μοσχοκαρυά- Ζηλευτό-Σ.Σ. Λιανοκλαδίου (Σταυρός)- Καλύβια	7ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας (τμήμα ένταξης)- Ειδικό Επαγγελματικό Γυμνάσιο- Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Λαμίας	ΚΙΛΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	57,83
ΝΕΟ 13	Δημοτικό Σχολείο Λιανοκλαδίου (ολοήμερο)	Ζηλευτό	ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΝΟΣ	10,63
ΝΕΟ 16	Παλαιοκερασιά	Αχινός (ανταπ. ταξί για Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Κωσταλεξίου)	ΣΤΑΜΕΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	28,91
ΝΕΟ 17	Άνυδρο-Μαρίνι	Λύκειο-1ο Δημοτικό Σχολείο Στυλίδας	ΠΑΝΟΥΡΓΙΑΣ ΚΩΝΝΟΣ	37,51

NEO 18	Νεραίδα	1ο Δημοτικό Σχολείο Στυλίδας	ΠΑΠΑΧΟΥΛΙΑΡΑΣ ΚΩΝΝΟΣ	29,27
NEO 19	Τιθορέα-Αμφίκλεια	3ο Εσπερινό ΕΠΑΛ Λαμίας	ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	80,15
NEO 20	Νηπιαγωγείο & Δημοτικό Σχολείο Ελάτειας (ολοήμερο)	Παναγίτσα	ΜΠΑΚΑΛΕΞΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	10,20
NEO 21	Δημοτικό Σχολείο Κ. Τιθορέας (ολοήμερο)	Μόδι	ΦΙΝΕ ΖΩΗ	15,02
NEO 23	Καπνοχώρι	Γυμνάσιο & Λύκειο Υπάτης	ΧΑΝΤΖΗΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	23,96
NEO 24	Νηπιαγωγείο & Δημοτικό Σχολείο Ελάτειας (Ολοήμερο)	Σφάκα	ΜΠΑΚΑΛΕΞΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	16,88
NEO 25	Νηπιαγωγείο Κ. Τιθορέας (ολοήμερο)	Μόδι	ΦΙΝΕ ΖΩΗ	15,02
NEO 36	Παλαιοκερασιά	Αχινός (ανταπ. λεωφορείο ΚΤΕΛ για Λύκειο Στυλίδας & 2ο ΕΠΑΛ Λαμίας)	ΣΤΑΜΕΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	14,46
NEO 38	Νηπιαγωγείο & Δημοτικό Σχολείο Ομβριακής (ολοήμερο)	Άνω Αγόριανη-Μακρυρράχη-Περιβόλι-Ξυριάδα	ΚΑΜΗΤΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	41,39

Ε. Λοιπές διατάξεις:

1. Το δρομολόγιο ΝΕΟ 1 μέχρι την ολοκλήρωση του ανωτέρω θα συνεχίσει να εκτελείται από την Μπεσίρη Ευσταθία, η οποία εκτελεί προσωρινά το δρομολόγιο ΝΕΟ 22 της σχ. χρονιάς 2015-16 με παράταση, το οποίο αντιστοιχεί στο ΝΕΟ 1 της σχ. χρονιάς 2016-17.

2. Το ΝΕΟ 1 θα εκτελείται από τον προσωρινό ανάδοχο Παπανικολάου Παντελή αμέσως μετά την ολοκλήρωση της διαπραγμάτευσης για το ΝΕΟ 4, καθώς ο Παπανικολάου Παντελής εκτελεί προσωρινά το δρομολόγιο ΝΕΟ 31 της σχ. χρονιάς 2015-16 με παράταση, το οποίο αντιστοιχεί στο ΝΕΟ 4 της σχ. χρονιάς 2016-17.

3. Η ισχύς της απόφασης αφορά την κάλυψη δαπανών μεταφοράς μαθητών Π.Ε. Φθιώτιδας χρονικού διαστήματος από την ημερομηνία προσωρινής ανάθεσης (07-12-2016) και μέχρι την ολοκλήρωση των διαγωνισμών με την υπογραφή των οικείων συμβάσεων και όχι πέραν της 31-12-2016, σύμφωνα με το άρθρο 63 του ν. 4415/2016.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1931

ΘΕΜΑ 13^ο: Έγκριση της υπ'αριθμ. 6761/12-12-2016 απόφασης του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, περί έγκρισης τροποποιήσεων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών των δημόσιων σχολικών μονάδων Α'βαθμιας και Β'βαθμιας εκπαίδευσης χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ'αριθμ. (οικ.) 202717/6780/13-12-2016 έγγραφο της Δ/σης Οικονομικού Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την υπ'αριθμ. 6761/12-12-2016 απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, και συγκεκριμένα:

Α) Εγκρίνει τις τροποποιήσεις δρομολογίων μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Φθιώτιδας για το σχολικό έτος 2016-2017 [7^η κατάσταση - 12-12-2016]/καταργήσεις - τροποποιήσεις – συμπληρώσεις], ως εξής:

Α1) ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ - ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΙΣ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ ΜΕ ΑΛΛΑΓΗ ΤΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ:

ΤΜΗΜΑ 45: Στο δρομολόγιο του αριθ. 1599/20-03-2015 διαγωνισμού με Α/Α τμήματος 45 (διπλό δρομολόγιο με ταξί και ανάδοχο τον κ. Μαγκλάρα Δημήτριο) με αφετηρία το Καλαμάκι και προορισμό τη διασταύρωση Δίβρης (ανταπόκριση με λεωφορείο για το 1ο ΕΠΑΛ Λαμίας) όπως τροποποιήθηκε σε Καλαμάκι για διασταύρωση Δίβρης (ανταπόκριση με λεωφορείο για το 19ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας), σύμφωνα με την αριθ. 5229/20-10-2016 απόφαση του Περιφερειάρχη Π.Σ.Ε. & την αριθ. 1637/31-10-2016 {ΑΔΑ: 7ΓΞ87ΛΗ-911} απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής (μεταφερόμενη μαθήτρια 1), **προστίθεται** ένα επιπλέον διπλό δρομολόγιο με αφετηρία την οδό Δωριέων 21 – Λαμία και προορισμό το 4^ο Γυμνάσιο Λαμίας προκειμένου, να μεταφερθεί ένας επιπλέον μαθητής με ταξί για λόγους υγείας (ορθοπεδική εγχείρηση), σύμφωνα με τη αριθ. 1311/16-11-2016 εισήγηση του Κέντρου Διαφοροδιάγνωσης, Διάγνωσης & Υποστήριξης (Κ.Ε.Δ.Δ.Υ.) Φθιώτιδας.

Σύμφωνα με την παρ. 3iii του άρθρου 1 της αριθ. 31636/09-09-2015 (ΦΕΚ 1931/τ. Β'09-09-2015) ΚΥΑ η ενεργοποίηση της προαίρεσης σε ποσοστό 40% για το επιπλέον δρομολόγιο είναι συμφερότερη από την επαναπροκήρυξη του επιπλέον δρομολογίου (το ημερήσιο κόστος με έκπτωση 6% και προαίρεση 40% ορίζεται στα 15,14 ευρώ ενώ σε περίπτωση επαναδημοπράτησης το ημερήσιο κόστος του επιπλέον δρομολογίου ορίζεται στα 17,22 ευρώ για την εκτέλεση 1 χιλ. εντός της πόλης της Λαμίας) και άρα συντρέχουν λόγοι δημοσίου συμφέροντος.

Ημερήσιο κόστος του δρομολογίου επιστροφής: **15,14 ευρώ**

Νέα τιμή-ημερήσιο κόστος της σύμβασης: **52,98 (37,84 αρχ συμβ. + 15,14)** (έχει εφαρμοστεί προαίρεση 40% & η δοθείσα έκπτωση στον ανοικτό διαγωνισμό σε ποσοστό 6%).

Β) ΛΟΙΠΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ:

Η συγκεκριμένη δαπάνη θα βαρύνει τον εγκεκριμένο προϋπολογισμό της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, Ειδικός Φορέας 01 073 ΚΑΕ 0821.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1932

ΘΕΜΑ 14^ο: α) Εξέταση προδικαστικών προσφυγών των Ευσταθίας Μπεσίρη και Σοφίας Καραμήτρου και β) έγκριση πρακτικού της επιτροπής αξιολόγησης ενστάσεων - προσφυγών του διαγωνισμού για την ανάθεση υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών των δημοσίων σχολικών μονάδων Α'θμιας και Β'θμιας εκπαίδευσης χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Φθιώτιδας, για το σχολικό έτος 2016-2017.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ'αριθμ. 201547/6718/13-12-2016 έγγραφο της Δ/σης Οικονομικού Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1. Εγκρίνει το υπ' αριθμ. 1/9-12-2016 πρακτικό της επιτροπής αξιολόγησης ενστάσεων - προσφυγών του διαγωνισμού για την ανάθεση υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών των δημοσίων σχολικών μονάδων Α'θμιας και Β'θμιας εκπαίδευσης χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Φθιώτιδας, για το σχολικό έτος 2016-2017, σύμφωνα με το οποίο:

α) δεν κάνει παραδεκτή την με αριθμ. 195243/2236/01-12-2016 προδικαστική προσφυγή της Ευσταθίας Μπεσίρη του Αθανασίου, διότι δε καταχωρήθηκε ηλεκτρονικά στο σύστημα ΕΣΗΔΗΣ και

β) κρίνει ως αβάσιμη την με αριθμ. 195248/2237/01-12-2016 προδικαστική προσφυγή της Σοφίας Καραμήτρου του Κωνσταντίνου.

2. Απορρίπτει τις προδικαστικές προσφυγές των Ευσταθίας Μπεσίρη (αριθμ. πρωτ. Οικ. Επιτρ. 195243/2236/1-12-2015) και Σοφίας Καραμήτρου (αριθμ. πρωτ. Οικ. Επιτρ. 195248/2237/1-12-2016), για τους λόγους που αναφέρονται στο ως άνω πρακτικό της επιτροπής ενστάσεων.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1933

ΘΕΜΑ 15^ο: Έγκριση πρακτικού 1 της επιτροπής του πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάθεση υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών, χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Φωκίδας, για το σχολικό έτος 2016-2017, συνολικού προϋπολογισμού 71.102,40 € με Φ.Π.Α..

(**Εισηγητής** των ανωτέρω θεμάτων κ. Ιωάννης Καρνάβας, Αναπληρωτής Προϊστάμενος Γενικής Δ/σης Ανάπτυξης Π.Σ.Ε.)

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 196781/4645/5-12-2016 έγγραφο της Δ/σης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

1. Εγκρίνει το υπ' αριθμ. 1/5-12-2016 πρακτικό της επιτροπής του πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάθεση υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών, χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Φωκίδας, για το σχολικό έτος 2016-2017, συνολικού προϋπολογισμού 71.102,40 € με Φ.Π.Α., που αφορά στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής και των οικονομικών προσφορών των υποψήφιων αναδόχων.

2. Ανακηρύσσει μειοδότες του διαγωνισμού τους κάτωθι:

1. ΜΠΑΣΑΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, για το τμήμα 1 με τιμή 31,77 €.
2. ΜΠΑΣΑΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, για το τμήμα 2 με τιμή 14,83 €.
3. ΚΤΕΛ Ν. ΦΩΚΙΔΑΣ ΑΕ, για το τμήμα 3 με τιμή 22,14 €.
4. ΚΤΕΛ Ν. ΦΩΚΙΔΑΣ ΑΕ, για το τμήμα 4 με τιμή 43,66 €.
5. ΚΤΕΛ Ν. ΦΩΚΙΔΑΣ ΑΕ, για το τμήμα 5 με τιμή 12,77 €.
6. ΚΤΕΛ Ν. ΦΩΚΙΔΑΣ ΑΕ, για το τμήμα 6 με τιμή 19,02 €.
7. ΚΤΕΛ Ν. ΦΩΚΙΔΑΣ ΑΕ, για το τμήμα 8 με τιμή 74,00 €.
8. ΚΤΕΛ Ν. ΦΩΚΙΔΑΣ ΑΕ, για το τμήμα 9 με τιμή 22,84 €.
9. ΚΤΕΛ Ν. ΦΩΚΙΔΑΣ ΑΕ, για το τμήμα 10 με τιμή 68,91 €.
10. ΜΠΑΣΑΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, για το τμήμα 11 με τιμή 15,90 €.
11. ΜΠΑΣΑΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, για το τμήμα 12 με τιμή 84,59 €.
12. ΑΛΜΠΟΥΡΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ, για το τμήμα 13 με τιμή 11,22 €.

3. Κηρύσσει άγονο το τμήμα 7.

Η κατακύρωση του διαγωνισμού θα γίνει μετά την υποβολή από τους αναδειχθέντες μειοδότες των απαραίτητων δικαιολογητικών, όπως αυτά προβλέπονται στο άρθρο 3.2 της αριθμ. 189436/4521/23-11-2016 διακήρυξης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1934**ΔΑΠΑΝΕΣ**

ΘΕΜΑ 16°: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την πληρωμή έργων – μελετών του προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ'αριθμ. 199750/7371/8-12-2016 έγγραφο της Δ/σης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει τη δαπάνη και τη διάθεση πίστωσης, για την πληρωμή των παρακάτω πιστοποιήσεων - λογαριασμών έργων, μελετών (Ε.Φ. 02071) του προγράμματος **Δημοσίων Επενδύσεων** στην Π.Ε. Εύβοιας, ως εξής:

α/α	Τίτλος Έργου	Ανάδοχος / Προμηθευτής	Ποσό σε €	Κ.Α.Ε
1	6 ^{ος} λογαριασμός της μελέτης: «ΣΧΟΟΑΠ Κοινότητας Καφηρέως Ν. Ευβοίας» - ΣΑΜΠ066/2016ΜΠ06600003	ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΥΤΑΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ	17.162,48	9362
	Προϋπολογισμός έργου:	94.034,00 (χωρίς ΦΠΑ)		
	Πληρωμές μέχρι σήμερα	89.976,36		
	Παρόντας λογαριασμός:	17.162,48		
	Σύνολο:	107.138,84		
	Υπόλοιπο εγκρίσεων:	6.950,25		

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1935

ΘΕΜΑ 17°: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2016 για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ'αριθμ. 203189/7490/13-12-2016 έγγραφο της Δ/σης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την πληρωμή δαπάνης και τη σχετική δέσμευση πίστωσης για προμήθειες, συντηρήσεις και παροχή υπηρεσιών, που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το οικονομικό έτος 2016 στην Π.Ε. Εύβοιας, ως κατωτέρω:

Α/Α	ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ	ΚΑΕ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΑΕ	ΠΟΣΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ ΠΙΣΤΩΣΗΣ	ΠΟΣΟ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ Υ+ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΕΤΟΥΣ 2016	ΔΕΥΜΕΥΘΕΝ ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΕΙΣΗΓΗΣΗ	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΔΙΕΘΕΣΙΜΟ ΓΙΑ ΔΕΣΜΕΥΣΗ
1	Προμήθεια βασιλόπιτας για εθιμοτυπική εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί για όλους τους υπαλλήλους	02.02.073.08 45.01	Κάθε είδους δαπάνες δημοσίων σχέσεων	150,00	14.824,11	2.502,90	12.171,21

	της ΠΕ Ευβοίας στα πλαίσια της έλευσης του νέου έτους.						
2	Ετήσια συνδρομή έτους 2017 στην εφημερίδα «ΕΥΒΟΪΚΗ ΓΝΩΜΗ»	02.02.073.11 21.01	Προμήθεια βιβλίων, συγγραμμάτων, περιοδικών, εφημερίδων & λοιπών συναφών εκδόσεων	125,08	2.000,00	202,84	1.672,08
3	Προμήθεια διακοσμητικών φυτών και συναφών υλικών (φυτόχωμα, γλάστρες, ελαφρόπετρα, γεώπανο) για τις ανάγκες της ΠΕ Ευβοίας	02.02.073.16 99.01	Λοιπές προμήθειες	252,00	33.144,43	30.447,23	2.445,20
ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ				527,08	49.968,54	33.152,97	16.288,49

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1936

ΘΕΜΑ 18°: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2016 για προμήθειες, συντηρήσεις και παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ'αριθμ. 202860/3709/12-12-2016 έγγραφο της Δ/σης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την πληρωμή δαπάνης και τη σχετική δέσμευση πίστωσης για προμήθειες, συντηρήσεις και παροχή υπηρεσιών, που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το Οικονομικό Έτος 2016 στην Π.Ε. Ευρυτανίας, ως κατωτέρω:

A/A	ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ	Κ.Α.Ε.	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Κ.Α.Ε.	ΠΟΣΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ ΠΙΣΤΩΣΗΣ	ΠΟΣΟ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΠΡΟΫΣΜΟΥ + ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΕΤΟΥΣ 2016	ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΕΙΣΗΓΗΣΗ	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΓΙΑ ΔΕΣΜΕΥΣΗ
1	Πληρωμή δαπάνης για διαφημίσεις και δημοσιεύσεις γενικά για τις ανάγκες της ΠΕ Ευρυτανίας	02.03.073.0 841.01	διαφημίσεις και δημοσιεύσεις γενικά	180,00	3.500,00	334,23	2.985,77

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1937

ΘΕΜΑ 19°: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2016 για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ'αριθμ. 203013/4775/13-12-2016 έγγραφο της Δ/σης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει:

Α. την πληρωμή δαπανών για προμήθειες, συντηρήσεις και παροχή υπηρεσιών, που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το Οικονομικό Έτος 2016 στην Π.Ε. Φωκίδας, ως κατωτέρω:

Α/Α	ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ	Κ.Α.Ε.	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Κ.Α.Ε.	ΠΟΣΟ ΔΑΠΑΝΗΣ
1	δαπάνη για την πληρωμή εξόδων ημερήσιας αποζημίωσης εκτός έδρας μετακίνησης δέκα επτά (17) υπαλλήλων της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής, της Δ/σης Τεχνικών Έργων, της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας, της Δ/σης Ανάπτυξης, της Δ/σης Μεταφορών και Επικοινωνιών, του τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας και του τμήματος Πολιτικής Προστασίας για τους μήνες Αύγουστο, Σεπτέμβριο, Οκτώβριο, Νοέμβριο και Δεκέμβριο του 2016	02.04.073.0721.01	Ημερήσια αποζημίωση μετακινουμένων στο εσωτερικό & εξωτερικό εκτός όσων εντάσσονται στους ΚΑΕ 0715, 0716 και 0717	1.300,00
2	δαπάνη για την πληρωμή λοιπών εξόδων μετακίνησης δέκα επτά (17) υπαλλήλων της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής, της Δ/σης Τεχνικών Έργων, της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας, της Δ/σης Ανάπτυξης, της Δ/σης Μεταφορών και Επικοινωνιών, του τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας και του τμήματος Πολιτικής Προστασίας για τους μήνες Αύγουστο,	02.04.073.0719.01	Λοιπά έξοδα μετακίνησης (περιλαμβάνονται το αντίτιμο των εισιτηρίων εσωτερικού & εξωτερικού, η χιλιομετρική αποζημίωση, η δαπάνη διοδίων, ο ναύλος οχήματος και η μίσθωση αυτοκινήτου Ι.Χ. η Δ.Χ.) εκτός όσων εντάσσονται στους ΚΑΕ 0715, 0716 και 0717	2158,90

	Σεπτέμβριο, Οκτώβριο, Νοέμβριο και Δεκέμβριο του 2016			
3	δαπάνη για την πληρωμή εξόδων ημερήσιας αποζημίωσης μετακίνησης και λοιπών εξόδων μετακίνησης ενός (2) υπαλλήλων Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Π.Ε Φωκίδας Εποχιακοί τομεάρχες δακοκτονίας για το Μήνα Νοέμβριο του 2016	02.04.073.5241.01	Δαπάνες προστασίας ελαιοπαραγωγής	382,40
4	δαπάνη για την πληρωμή λογαριασμών ΟΤΕ	02.04.073.0824.01	Υποχρεώσεις από παροχή τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών (τέλη, μισθώματα και δαπάνες εγκαταστάσεων)	497,84
5	δαπάνη για την πληρωμή λογαριασμού COSMOTE υπαλλήλου της Πολιτικής Προστασίας της ΠΕ Φωκίδας σύμφωνα με την αριθμ. οικ. 238/3/04.01.2016 Απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας από 08/10/2016 έως 07/11/2016	02.04.073.0826.01	Δαπάνες Κινητής Τηλεφωνίας	65,83
6	δαπάνη για την πληρωμή λογαριασμών ΔΕΗ	02.04.073.0832.01	Ηλεκτρική ενέργεια	567,09
7	δαπάνη για την πληρωμή εγγραφής υπαλλήλου στο 16 ^ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ιχθυολόγων Δημοσίου	02.04.073.0881.01	Αμοιβές για εκπαίδευση , μετεκπαίδευση, επιμόρφωση	40,00
8	δαπάνη για την πληρωμή δημοσίευσης περίληψης διαγωνισμού προμήθειας υγρών καυσίμων και λιπαντικών της ΠΕ Φωκίδας και των νομικών προσώπων αρμοδιότητάς της (ΒΡCC Μ. ΕΠΕ ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΟΚΗ & ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ)	02.04.071.0841.01	Διαφημίσεις και δημοσιεύσεις γενικά	190,03

9	δαπάνη για την πληρωμή δημοσίευσης περίληψης διαγωνισμού προμήθειας υγρών καυσίμων και λιπαντικών της ΠΕ Φωκίδας και των νομικών προσώπων αρμοδιότητάς της (ΩΡΑ ΤΗΣ ΦΩΚΙΔΑΣ)	02.04.071.0841.01	Διαφημίσεις και δημοσιεύσεις γενικά	147,60
10	δαπάνη για την πληρωμή δημοσίευσης περίληψης διαγωνισμού προμήθειας υγρών καυσίμων και λιπαντικών της ΠΕ Φωκίδας και των νομικών προσώπων αρμοδιότητάς της (ΦΩΚΙΚΟΙ ΚΑΙΡΟΙ)	02.04.073.0841.01	Διαφημίσεις και δημοσιεύσεις γενικά	62,00
ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ				5.411,69

Β. την πληρωμή δαπάνης και τη σχετική δέσμευση πίστωσης για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις και παροχή υπηρεσιών, που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το Οικονομικό Έτος 2016, ως κατωτέρω:

Α/Α	ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ	Κ.Α.Ε.	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Κ.Α.Ε.	ΠΟΣΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ Σ ΠΙΣΤΩΣΗΣ	ΠΟΣΟ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣ ΕΙΣ ΕΤΟΥΣ 2016	ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΕΙΣΗΓΗΣΗ	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΓΙΑ ΔΕΣΜΕΥΣΗ
1	Για την πληρωμή προμήθειας ατομικών ειδών προστασίας του τμήματος μηχανολογικού εξοπλισμού της Δ/σης Τεχνικών Έργων της ΠΕ Φωκίδας για την χειμερινή περίοδο 2016-2017	02.04.073.1459.01	Λοιπές προμήθειες για μη μισθολογικές παροχές στους εργαζόμενους σχετιζόμενες με την ορθή λειτουργία του φορέα (περιλαμβάνει τη δαπάνη παροχής γάλακτος, μέσων ατομικής προστασίας κλπ)	5.500,00	9.000,00	3.499,81	0,19
2	Για την πληρωμή υλικών για το δίκτυο δεδομένων Η/Υ της Δ/σης Β/βάθμιας Εκπαίδευσης της ΠΕ Φωκίδας (ΜΠΟΥΜΠΟΥΡΗΣ ΣΠΥΡΟΣ)	02.04.073.1723.01	Προμήθεια ηλεκτρονικών υπολογιστών, προγραμμάτων και λοιπών υλικών	203,60	14.000,00	9.427,24	4.369,16
3	Για την πληρωμή προμήθειας ηλεκτρολογικού υλικού για τις ανάγκες των κτιρίων της ΠΕ Φωκίδας (ΣΣΗΝΟΦ ΟΕ)	02.04.073.1723.01	Προμήθεια ειδών συντήρησης και επισκευής εγκαταστάσεων	174,00	6.000,00	4.999,07	826,93

4	Για την πληρωμή προμήθειας ανταλλακτικών φωτοτυπικού τύπου KONICA DI3010 DSM 627 της Α/βάθμιας Εκπαίδευσης της ΠΕ Φωκίδας (COPYFOT Γ. ΣΑΜΑΡΑ ΜΟΝ. ΕΠΕ)	02.04.073.1329.01	Προμήθεια ειδών συντήρησης και επισκευής κάθε είδους εξοπλισμού	242,36	3.500,00	992,34	2.265,30
5	Για την πληρωμή προμήθειας ανταλλακτικών φωτοτυπικού για το γραφείο του Αντιπεριφερειάρχη Φωκίδας (COPYFOT Γ. ΣΑΜΑΡΑ ΜΟΝ. ΕΠΕ)	02.04.073.1329.01	Προμήθεια ειδών συντήρησης και επισκευής κάθε είδους εξοπλισμού	147,68	3.500,00	1.234,70	2.117,62
6	Για την πληρωμή προμήθειας ανταλλακτικών φωτοτυπικού της Δ/σης Τεχνικών Έργων της ΠΕ Φωκίδας (COPYFOT Γ. ΣΑΜΑΡΑ ΜΟΝ. ΕΠΕ)	02.04.073.1329.01	Προμήθεια ειδών συντήρησης και επισκευής κάθε είδους εξοπλισμού	405,45	3.500,00	1.382,38	1.712,17
7	Για την πληρωμή προμήθειας ανταλλακτικών φωτοτυπικού της Β/βάθμιας Εκπαίδευσης της ΠΕ Φωκίδας (COPYFOT Γ. ΣΑΜΑΡΑ ΜΟΝ. ΕΠΕ)	02.04.073.1329.01	Προμήθεια ειδών συντήρησης και επισκευής κάθε είδους εξοπλισμού	139,96	3.500,00	1.787,83	1.572,21
8	Για την πληρωμή προμήθειας ανταλλακτικών φωτοτυπικού της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτην/κης (Κτηνιατρείο) της ΠΕ Φωκίδας (COPYFOT Γ. ΣΑΜΑΡΑ ΜΟΝ. ΕΠΕ)	02.04.073.1329.01	Προμήθεια ειδών συντήρησης και επισκευής κάθε είδους εξοπλισμού	59,77	3.500,00	1.927,79	1.512,44
9	Για την πληρωμή εργασίας για την επισκευή μηχανημάτων των υπηρεσιών της ΠΕ Φωκίδας (ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Γ. ΤΣΕΛΙΟΣ)	02.04.073.0869.01	Αμοιβές για συντήρηση και επισκευή λοιπού εξοπλισμού	297,60	14.160,02	8.777,63	5.084,79
10	Για την πληρωμή προμήθειας ανταλλακτικών φωτοτυπικού της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτην/κης (Κτηνιατρείο) της ΠΕ Φωκίδας (COPYFOT Γ. ΣΑΜΑΡΑ ΜΟΝ. ΕΠΕ)	02.04.073.1329.01	Προμήθεια ειδών συντήρησης και επισκευής κάθε είδους εξοπλισμού	66,39	3.500,00	1.987,56	1.446,05

	ΕΠΕ)						
11	Για την πληρωμή προμήθειας προτζέκτορα (EPSON PROJECTOR EB-W31) για τις ανάγκες της ΠΕ Φωκίδας (Π.Σ.Μ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΜΟΝ. ΕΠΕ)	02.04.073.1729.01	Προμήθεια κάθε είδους μηχανικού και λοιπού εξοπλισμού	589,00	1.000,00	0,00	411,00
12	Για την πληρωμή αποζημίωσης προσωπικού που απολύεται ή συνταξιοδοτείται (μονίμων και ΙΔΑΧ) της ΠΕ Φωκίδας για το έτος 2016	02.04.073.0283.01	Αποζημίωση προσωπικού που απολύεται, συνταξιοδοτείται κλπ	12.500,00	26.500,00	14.000,00	0,00
13	Για την πληρωμή συντήρησης των μηχανημάτων των δύο (2) αυτόματων γραμμών, όπως ορίζει το πρότυπο ISO 9001 του 2008, για το έτος 2017 της Δ/σης Μεταφορών & επικοινωνιών του τμήματος ΚΤΕΟ ΠΕ Φωκίδας (ΑΣΟΙ ΣΤΑΣΙΝΟΥ ΟΕ)	02.04.073.0869.01	Αμοιβές για συντήρηση και επισκευή λοιπού εξοπλισμού	2.728,00	14.160,02	9.075,23	2.356,79
14	Πληρωμή δαπάνης για την διακρίβωση των μηχανημάτων των (2) αυτόματων γραμμών, όπως ορίζει το πρότυπο ISO 2008, για το έτος 2017 της Δ/σης Μεταφορών & επικοινωνιών του τμήματος ΚΤΕΟ ΠΕ Φωκίδας (ΑΦΟΙ ΣΤΑΣΙΝΟΥ ΟΕ)	02.04.073.0899.01	Λοιπές δαπάνες και ειδικές αμοιβές	2.232,00	35.120,00	32.888,00	0,00
15	Πληρωμή δαπάνης εξόδων διανυκτέρευσης υπαλλήλων της ΠΕ Φωκίδας	02.04.073.0722.01	Έξοδα διανυκτέρευσης στο εσωτερικό & εξωτερικό εκτός όσων εντάσσονται στους ΚΑΕ 0715,0716, και 0717	500,00	1.500,00	1.000,00	0,00
16	Πληρωμή δαπάνης ταχυδρομικών τελών έτους 2016	02.04.073.0823.01	Ταχυδρομικά	2.000,00	14.633,80	12.624,85	8,95

17	Πληρωμή δαπάνης λογαριασμών ΟΤΕ	02.04.073.0824.01	Υποχρεώσεις από παροχή τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών (τέλη, μισθώματα και δαπάνες εγκαταστάσεων)	2.000,00	24.390,14	22.385,72	4,42
18	Πληρωμή δαπάνης λογαριασμών ΔΕΗ	02.04.073.0832.01	Ηλεκτρική ενέργεια	2.000,00	40.018,40	38.015,77	2,63
19	Πληρωμή δαπάνης επιχορήγησης προνοιακών ιδρυμάτων της ΠΕ Φωκίδας στην ΕΣΤΙΑ ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	02.04.073.2339.01	Λοιπές επιχορηγήσεις για σκοπούς κοινωνικής πρόνοιας και αντίληψης	4.220,00	4.300,00	0,00	80,00
20	Πληρωμή δαπάνης επιχορήγησης προνοιακών ιδρυμάτων στο ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΕΙΟ ΜΠΑΛΕΙΟ ΚΑΙ ΤΡΙΓΚΕΙΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ ΧΡΟΝΙΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ	02.04.073.2334.01	Επιχορήγηση σε ιδρύματα μέριμνας ανηλίκων και προστασίας ηλικιωμένων για δαπάνες λειτουργίας	8.865,00	49.975,05	0,00	41.110,05
ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ				44.870,81	275.757,43	166.005,92	64.880,70

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1938

ΘΕΜΑ 20^ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2016 για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Βοιωτίας.

(**Εισηγητής** των ανωτέρω θεμάτων κ. Ιωάννης Καρνάβας, Αναπληρωτής Προϊστάμενος Γενικής Δ/σης Εσωτερικής Λειτουργίας Π.Σ.Ε.).

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 6254/13-12-2016 έγγραφο της Δ/σης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει:

α) την πληρωμή δαπάνης και τη σχετική δέσμευση πίστωσης για προμήθειες, συντηρήσεις και παροχή υπηρεσιών, που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το Οικονομικό Έτος 2016 στην Π.Ε. Βοιωτίας, ως κατωτέρω:

Α/Α	ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ	Κ.Α.Ε.	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Κ.Α.Ε.	ΠΟΣΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ ΠΙΣΤΩΣΗΣ	ΠΟΣΟ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΠΡΟΫΣΜΟΥ+ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΕΤΟΥΣ 2016	ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΕΙΣΗΓΗΣΗ	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΓΙΑ ΔΕΣΜΕΥΣΗ
1	Προμήθεια ενός αναλογίου από plexiglass για τις ανάγκες της αίθουσας πολλαπλών χρήσεων	02.05.073.1699.01	Λοιπές προμήθειες	434,00	30407,44	17164,49	13242,95

	του Διοικητηρίου						
2	Αμοιβή στον Δικηγόρο Τσάγκα Ηρακλή σύμφωνα με την αρ. 1292/14 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής πράξη 28	02.05.073.0871.01	Αμοιβές φυσικών προσώπων	406.00	84639,38	64635,83	20003,55
3	Αμοιβή στον Δικηγόρο Μίχο Λάμπρο σύμφωνα με την αρ. 372/15 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής	02.05.073.0871.01	Αμοιβές φυσικών προσώπων	183.27	84639,38	65041,83	19597,55
4	Αμοιβή στον Δικηγόρο Βυλλιώτη Παρασκευά σύμφωνα με την αρ. 687/16 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής	02.05.073.0871.01	Αμοιβές φυσικών προσώπων	98.40	84639,38	65140,23	19499,15
5	Αμοιβή στον Δικηγόρο Ταλαμάγκα Ανάργυρο σύμφωνα με την αρ. 934/16 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής	02.05.073.0871.01	Αμοιβές φυσικών προσώπων	332,32	84639,38	65323,50	19315,88
6	Αμοιβή στον Δικηγόρο Παλούκη Ευάγγελο σύμφωνα με την αρ. 935/16 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής	02.05.073.0871.01	Αμοιβές φυσικών προσώπων	332,32	84639,38	65655,82	18983,56
7	Δαπάνη για « Αναλυτική καταγραφή όλων των Ρυπαντικών φορτίων που υπάρχουν σε επιφάνεια πέντε τετρ. Χλμ πλησίον του Ασωπού ποταμού της Π.Ε.Βοιωτίας» Ποσό 8600,00€ για το 2016 και 8000,00€ για το 2017	02.05.073.0899.01	Λοιπές ειδικές αμοιβές	18600,00	46800,35	34438,35	12362,00
8	Προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού	02.05.073.1699.01	Λοιπές προμήθειες	2000,00	30407,44	17598,49	12808,95
9	Κατασκευή πρόσθετης εξέδρας για τις ανάγκες λειτουργίας της αίθουσας πολλαπλών χρήσεων του Διοικητηρίου	02.05.073.1699.01	Λοιπές προμήθειες	1.488,00	30407,44	19598,49	10808,95
ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ				23566,31	161847.17	119692.66	42154.51

β) πληρωμή δαπάνης και την σχετική δέσμευση πίστωσης για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις και για παροχή υπηρεσιών που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το Οικονομικό Έτος 2017, ως κατωτέρω:

Α/Α	ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ	Κ.Α.Ε.	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Κ.Α.Ε.	ΠΟΣΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ ΠΙΣΤΩΣΗΣ	ΠΟΣΟ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΠΡΟΫΣΜΟΥ+ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΕΤΟΥΣ 2017	ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΕΙΣΗΓΗΣΗ	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΓΙΑ ΔΕΣΜΕΥΣΗ
-----	------------	--------	------------------	-------------------------	---	--	--

1	Αμοιβή για συντήρηση Η/Μ των Κτιρίων της Π.Ε. Βοιωτίας στη Λιβαδειά, Αλιάρτο και Θήβα από πιστώσεις του Π/Υ του 2017	02.05.073.0851.01	Λοιπές αμοιβές όσων εκτελούν ειδικές υπηρεσίες	20.000,00	25.000,00	0,00	25.000,00
---	--	-------------------	--	-----------	-----------	------	-----------

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1939

ΘΕΜΑ 21^ο: Λήψη απόφασης για ρύθμιση σε δόσεις οφειλής της εταιρείας με την επωνυμία «Σταύρου Σταύρος & Σια Ο.Ε.», Π.Ε. Βοιωτίας.

(Εισηγητής η Αντιπεριφερειάρχης, Π.Ε. Βοιωτίας, κ. Θεοφανία Παπαθωμά).

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. (οικ.) 6283/13-12-2016 έγγραφο της Δ/σης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Παραπέμπει, λόγω μείζονος σπουδαιότητας και ενδιαφέροντος, το θέμα στο Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας για τη λήψη απόφασης, σε εφαρμογή του άρθρου 176, παρ. 3, του ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 5, παρ. 4 του ν. 4071/2012.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1940

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 22^ο: Έγκριση μετακίνησης του Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Οικονομίας.

(Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικονομίας, κ. Κων/νος Αποστολόπουλος).

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 262/199153/7-12-2016 έγγραφο της Γενικής Δ/σης Περιφερειακής Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την μετακίνηση του Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Οικονομίας, Κων/νου Αποστολόπουλου, η οποία θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα, την Πέμπτη 8-12-2016, προκειμένου να συμμετάσχει σε ημερίδα του (IDEAS.LAB Smart + Creative Economy) όπου έχει θέμα τις «Ιστορίες από την Περιφέρεια Σταθμός #1 Στερεά Ελλάδα».

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1941

ΘΕΜΑ 23^ο: Έγκριση μετακινήσεων του Αντιπεριφερειάρχη Επιχειρηματικότητας και Εξωστρέφειας, Περιφερειακού Αναπτυξιακού Προγραμματισμού και Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων.

(Εισηγητής ο Αντιπεριφερειάρχης Επιχειρηματικότητας και Εξωστρέφειας, κ. Θεμιστοκλής Χειμάρης).

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. (οικ.) 202789/3304/12-12-2016 έγγραφο της Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει τις μετακινήσεις του Αντιπεριφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας για θέματα Επιχειρηματικότητας και Εξωστρέφειας της Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, κ. Θεμιστοκλή Χειμάρη, οι οποίες πραγματοποιήθηκαν τις ακόλουθες ημερομηνίες:

1. Στις 24 Νοεμβρίου 2016 - Αθήνα (συμμετοχή σε εκδήλωση της πρεσβείας της Ολλανδίας στο Orange Grove).
2. Στις 29 Νοεμβρίου 2016 – Αθήνα (συναντήσεις στο Υπουργείο Ανάπτυξης).
3. Στις 2 Δεκεμβρίου 2016 – Αθήνα (Εκπροσώπηση της Περιφέρειας στο φεστιβάλ μελιού στο ΣΕΦ).
4. Στις 8 Δεκεμβρίου 2016 - Χαλκίδα.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1942

Περατωθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης και των εκτάκτων λύεται η παρούσα συνεδρίαση. Το πρακτικό συντάχθηκε και υπογράφεται από τα παριστάμενα μέλη, ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Κων/νος Π. Μπακογιάννης

ΤΑ ΜΕΛΗ

Βασίλειος Φακίτσας

Κων/νος Καραγιάννης

Ευστάθιος Κάππος

Γεώργιος Γκικόπουλος

Κων/νος Βαρδακώστας

Χάρης Σανιδάς

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ζωή Σύψα